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نوبت اول

شهرداری مشکات با استناد به بند )2( مصوبات صورتجلسه شماره 75 مورخ 1402/05/11 شورای اسلامی در نظر دارد، طی تشریفات مزایده عمومی 

نسبت به واگذاری یک باب مغازه تجاری به مساحت 70 متر مربع، واقع در بلوار امام خمینی )ره( ابتدای خیابان شهید بهشتی، دارای امتیازات آب، 

برق، گاز، در قالب قرارداد اجاره 5 ساله، به صورت رهن و اجاره، جهت ارائه و فروش ارزاق عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان، اشخاص حقیقی و 

حقوقی که مایل به شرکت در مزایده می باشند درخواست میگردد جهت دریافت اسناد مزایده به دبیرخانه شهرداری مراجعه نمایند. شایان ذکر است 

مبلغ پایه اجاره ماهانه برای سال اول 15/000/000 ریال و ودیعه ثابت به مبلغ 500/000/000 ریال می باشد. مبلغ اجاره بهای ماهانه در سالهای آتی برابر 

با نرخ تورم اعلامی بانک مرکزی قابل افزایش خواهد بود. 

شناسایی 408 کلاس درس و تخلیه 22 مدرسه؛   
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علی اصغر حاج حیدری – شهردار خمینی شهر  م الف: 1610517

شهرداری خمینی شهر در نظر دارد: بلوک فرش بلوار امیر کبیر،  خیابان سفیر امید و خیابان مدنی ثبت در سامانه تدارکات دولت به شماره 2002093298000039 

مورخه 1402/8/29 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
 کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اســناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه ســامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان 

امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: 1402/09/04
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1402/09/12

مهلت ارسال پیشنهادات: 1402/09/22
زمان بازگشایی پاکت ها: 1402/09/23

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ضمانتنامه بانکی یا سپرده نقدی
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: خمینی شهر میدان قدس شهرداری مرکزی 33641415

نوبت اول

چاپخانه: شاخه سبز   آدرس:جاده قدیم قم- کاشان، خیابان امیرکبیر دوم، بوستان سوم، آخرین کارخانه سمت راست

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه:

فولاد مبارکه در میان شرکت های فولادی بالاترین حاشیه سود با کمترین نوسان را دارد

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با اشاره به ســودآوری فولاد مبارکه گفت: بخش اصلی این سود به دلیل 
سرمایه گذاری هدف مندی است که در این مجموعه صورت گرفته است. فولاد مبارکه در میان شرکت های 
فولادی بالاترین حاشیه سود با کمترین نوسان را دارد. نوســان حاشیه سود فولاد بین 35 تا 55 درصد 

است که علت آن تولید از سنگ تا رنگ و سرمایه گذاری در بالادست و پایین دست است.
محمدیاســر طیب نیا، با اشــاره به ســودآوری فولاد مبارکــه گفت: بخــش اصلی این ســود به دلیل 
سرمایه گذاری هدف مندی است که در این مجموعه صورت گرفته است. فولاد مبارکه در میان شرکت های 
فولادی بالاترین حاشیه سود با کمترین نوسان را دارد. نوســان حاشیه سود فولاد بین 35 تا 55 درصد 

است که علت آن تولید از سنگ تا رنگ و سرمایه گذاری در بالادست و پایین دست محسوب می شود.
به نقل از ایراسین، محمدیاسر طیب نیا، مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در نشست صمیمانه فعالان بازار 
ســرمایه با مدیران فولاد مبارکه اظهار داشت: ســاخت فولاد مبارکه از دهه 60 و در اوج جنگ تحمیلی با 
حضور کارشناسان و تجهیزات اروپایی آغاز شد و در ســال 71 با 2.5 میلیون تن تولید خود را شروع کرد. 
وی ادامه داد: دهه 70 دهه تکمیل شرکت در بخش های مختلف بود و رفته رفته مدیران داخلی در کنار 

کارشناسان خارجی آموزش دیدند و حضور کارشناسان خارجی کمرنگ شد.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه دهه 80 آغاز توسعه فولاد مبارکه بود، افزود: امروز شاهد تولید 
10 میلیون تن در این شرکت هستیم. وی با بیان اینکه در دهه 90 نهضت بومی سازی قطعات و تجهیزات در 
فولاد مبارکه آغاز شده است، اضافه کرد: امروز این مجموعه بزرگ ترین تولیدکننده فولاد در جنوب غرب 
آسیا و شــمال آفریقا و همچنین تولیدکننده برتر جهان در حوزه آهن اسفنجی به میزان 11.4 میلیون تن 
است. طیب نیا با اشاره به وابستگی 3 هزار و 500 واحد صنعتی به فعالیت فولاد مبارکه گفت: 430 هزار 

میلیارد تومان ارزش فعلی فولاد مبارکه است که رفته رفته افزایش می یابد.

   چشم انداز گروه فولاد مبارکه در افق 1410

طیب نیا با بیان اینکه امروز چالش های زیادی را در فولاد مبارکه داریم، افزود: تامین مواد اولیه، تامین 
انرژی، برق و گاز، ظهور رقیبان در داخل و خارج از کشــور و … از جمله این چالش هاســت. مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه در صورت برطرف نشدن چالش ها با مشکلاتی در تولید مواجه خواهیم 
شد، افزود: بر این اساس، 5 راهبرد اصلی استفاده حداکثری و اقتصادی از ظرفیت های تولید با تمرکز بر 
تولید محصولات ویژه، توسعه متوازن زنجیره ارزش و زیرساخت های مورد نیاز، توسعه نوآوری و فناوری، 
توسعه سرمایه های انسانی و ارتقای بهره وری و دلبستگی کارکنان و توسعه پایدار اقتصادی، اجتماعی، 
زیست محیطی و حکمرانی در دستور کار است.وی با بیان اینکه ما در تولید محصولات تغییر رویکرد دادیم 
و به دنبال تولیدات جدیدتر حرکت کرده ایم، افزود: در این راستا استفاده از فناوری و نوآوری را در دستور 
کار داریم و توسعه سرمایه انسانی، توســعه پایدار و تبدیل شدن به فولاد سبز را دنبال می کنیم. طیب نیا 
با بیان اینکه درآمد 15 میلیارد دلار برای ســال 1410 را در دستور کار قرار داده ایم، افزود: به عنوان شرکت 

جهان تراز سعی داریم خودمان را در رده 20 شرکت برتر فولادی جهان قرار دهیم.

   استراتژی و سیاست های نوآوری فولاد مبارکه
وی با اشاره به فعالیت 110 شرکت زیرمجموعه در گروه فولاد مبارکه، گفت: اگر ما نتوانیم طی سال های 
آینده در برنامه ریزی، سرمایه گذاری و رویکردها از فناوری جدید استفاده نکنیم با مشکل رو به رو خواهیم 
شد و از این رو ما شرکت توسعه و نوآوری را به VC )صندوق های خطرپذیر( با سرمایه گذاری یک  هزار 
میلیارد تومانی تبدیل کردیم. طیب نیا ادامه داد: همچنین در حوزه استفاده از فناوری و نوآوری 5 مرکز 

نوآوری را در دانشگاه های برتر کشور راه اندازی کرده و با 15 دانشگاه قراداد همکاری داریم.
وی اضافه کرد: شرکت MSTID )شرکت پشتیبانی و توسعه فناوری و نوآوری فولاد مبارکه( بالغ بر 1200 
طرح دانشگاهی را بررسی و بر روی 400 طرح دانشجویی ســرمایه گذاری کرده است تا بتوانیم طی سه 
سال طرح ها را به تشکیل حلقه های استارتاپی برسانیم؛ از سویی نیز باید توجه داشت که سرمایه گذاری 

خطرپذیر را در دستور کار داریم و تاکنون در 24 مورد این نوع سرمایه گذاری را داشته ایم.
وی همچنین به پروژه تصفیه فاضلاب فولاد مبارکه اشــاره کرد و گفت: در حال حاضر پساب فاضلاب 9 
شهر اطراف فولادمبارکه را جمع آوری و با راندمان 90 درصد در خط تولید مورد استفاده قرار می دهیم که 

با اجرای این طرح 50 درصد از نیاز آبی ما برطرف شده است.

   پروژه های زیست محیطی و تامین آب
مدیرعامل شــرکت فولاد مبارکه افزود: با اجرای طرح های آبی و زیست محیطی و به ویژه اجرای طرح 
انتقال آب از دریای عمان طی 5 سال برداشــت آب از زاینده رود را به صفر  می رسانیم. وی همچنین به 
اجرای پروژه نیروگاه خورشیدی 600 مگاواتی شرق اصفهان اشــاره کرد و افزود: این پروژه در زمینی به 
مساحت 1200 هکتار در دستور کار است، صفحات خورشیدی وارد کشور شده و قرار است تا ابتدای سال 
آینده فاز اول به بهره برداری برسد.طیب نیا ادامه داد: همچنین نیروگاه بادی 200 مگاواتی را برای سنگان 
دنبال می کنیم. طیب نیا با بیان اینکه ما در بخش های مختلف ســرمایه گذاری داشته ایم، افزود: برخی 
از ما سوال می پرسند در خصوص ســرمایه گذاری ها؛ اما همه آنها توجیه های خود را دارد و رویکردهای 

زیست محیطی ما را پوشش می دهد.

   پروژه های نیروگاهی در راستای کاهش انتشار دی اکسید کربن
وی گفت: اصفهان از آلوده ترین شهرهای کشور اســت و با راه اندازی نیروگاه سیکل ترکیبی از تولید 2.5 
میلیون تن گاز گلخانه ای جلوگیری می شود. مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه 55 میلیون تن 
ذخیره سنگ آهن به دست آوردیم و 25 میلیون تن نیز دارایی ملکی ماست و از این رو مشکلات تامین 
مواد اولیه را برطرف کردیم، گفت: 90 هزار میلیارد تومان پروژه در شرکت فولاد مبارکه در حال بهره برداری 

است و امسال در این پروژه ها 21 همت سرمایه گذاری خواهیم داشت.

   حاشیه سود بالا و نوسان کمتر سودآوری
وی ادامه داد: بارها در خصوص سود فولاد مبارکه سوال شده اســت و باید توجه داشت که بخش اصلی این سود 
به دلیل سرمایه گذاری هدف مندی است که در این مجموعه صورت گرفته اســت. سودآوری شرکت فولاد مبارکه 
ناشی از رانت نیست بلکه به واسطه سرمایه گذاری های هدفمند این مجموعه در کل زنجیره فولاد و سودی پایدار و 
برای سهام داران قابل اطمینان است. هیچ شرکتی در کشور به اندازه فولاد مبارکه در حوزه های انرژی و حمل ونقل 
سرمایه گذاری نکرده است. فولاد مبارکه در میان شــرکت های فولادی بالاترین حاشیه سود با کمترین نوسان را 
دارد. طیب نیا اضافه کرد: نوسان حاشیه سود ما بین 35 تا 55 درصد است و ما از سنگ تا رنگ و از حوزه معدنی و 
سرمایه گذاری در بالادست و پایین دســت انجام داده ایم. وی گفت: ما در حوزه انرژی، حمل و نقل و به ویژه ریلی 
سرمایه گذاری کرده ایم، همچنین باید توجه داشت که این سرمایه گذاری بزرگ صنعتی با سود پایدار و قابل اتکاست.

   سرمایه گذاری بر محصولات ویژه
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه هدف گذاری ما سرمایه گذاری بر  محصولات ویژه است، ادامه 
داد: امسال سعی داریم از ظرفیت 10.2 تن بگذریم. ما عقب افتادگی مان را جبران کردیم و از برنامه فروش، 
درآمد نسبت به بودجه و … جلو هستیم. وی گفت: با ورود روسیه به بازارهای مشترک چالش های زیادی 
داشتیم؛ اما ما به واسطه برتر بودن کیفیت توانستیم بازار خودمان را حفظ کنیم. طیب نیا تولید با کیفیت را 
دیگر رمز سودآوری فولاد مبارکه اعلام کرد و گفت: مصرف کنندگان داخلی نیز مشتریان دائمی هستند. وی 
با بیان اینکه 100 هزار قطعه، تجهیز و ماده مصرفی در فولاد مبارکه تولید شده است، افزود: امسال تاکنون 
734 قطعه تولید کرده ایم وســعی داریم تا یک هزار و 300 مورد تا پایان سال برسیم.طبق گفت وگوهایی 
که با مشتریان مان داشته ایم کیفیت محصولات فولاد مبارکه نسبت به محصولات چین و روسیه و رقبای 
بازارهای مشترک به مراتب بالاتر است که در همین راستا اقدام به تولید محصولات جدید و گریدهای ویژه 
داشته و این سیاست را ادامه می دهیم.مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه توسعه پایدار در دستور 
کار است، افزود: هدف گذاری در این زمینه داشــته ایم و منافعی را تعریف کرده ایم. وی با بیان اینکه سال 
گذشته فقط در فولاد مبارکه به غیر از گروه، 6 هزار نفر اشتغال ایجاد کردیم، ادامه داد: این موضوع را با رییس 

جمهور در میان گذاشتم و این عدد در باورشان نمی گنجید.

مدیر عامل آبفای استان اصفهان خبرداد:

احداث 7  مخزن زمینی آب  در  جهاد آبرسانی اصفهان
رییس روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اصفهان خبرداد:

توزیع ۸0 درصد گاز مایع در اصفهان به صورت الکترونیکی

مدیرکل امور مالیاتی استان اصفهان اعلام کرد:

  برگ زرینی درادامه ارائه خدمات به مردم استان و تامین درآمدهای پایدار 
شهری در راستای ارائه خدمات مطلوب شهری

رییس روابط عمومی شــرکت ملی پخش فرآورده هــای نفتی منطقه اصفهان 
گفت: 80 درصد گاز مایع در اصفهان بصورت الکترونیکی توزیع می شود.رییس 
روابط عمومی شــرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقــه اصفهان گفت: 
توزیع گاز مایع به صورت الکترونیکی و ثبت نام در ســامانه »سدف« در استان 
به حدود 80 درصد رســید و 850 عامل توزیع در این زمینه فعالیت دارند.بهمن 
علی پور افزود: توزیع الکترونیکی گاز مایع از طریق ثبت نام در سامانه درخواست 
فرآورده های نفتی )سدف( به طور جدی از ابتدای امسال پیگیری و اجرا شد و 
تا نیمه نخست امسال در استان اصفهان به حدود 50 تا 60 درصد و در ابتدای آذر 
به 80 درصد رسید.وی گفت:  شــرکت ملی پخش فرآورده های نفتی بر اساس 
آیین نامه اجرایی تبصره 14 قانون بودجه ســال 1401 هیــات وزیران موظف به 
ســاماندهی عرضه گاز مایع به روش توزیع الکترونیکی بــا کارت بانکی و ثبت 
نام در سامانه درخواست فرآورده های نفتی )سدف( شد.علی پور با بیان اینکه 
منطقه اصفهان دارای 15 شرکت اصلی توزیع کننده گاز مایع با حدود 850 عامل 
توزیع در سطح استان است، اضافه کرد: روزانه حدود 200 تن گاز مایع در سطح 
استان توزیع می شود.وی، نرخ مصوب هر سیلندر 11 کیلویی گاز مایع را 279 هزار 
ریال اعلام و تاکید کرد: مســئولیت کنترل و نظارت بر نرخ و عرضه سیلندر های 
گاز مایع بر عهده ســازمان صنعت، معدن و تجارت اســت.علیپور توضیح داد: 
در روش الکترونیکی، هزینه خرید ســیلندر های گاز مایع بــه قیمت یارانه ای 
و در کارت بانکــی خانوار های محروم از گاز طبیعی و ســایر مصرف کنندگان در 
بخش های خدماتی، صنفی، صنعتی، کشــاورزی و مراکز درمانی و مذهبی که 
در سامانه »درخواست فرآورده های نفتی« )سدف( ثبت نام کرده و مورد تایید 

دستگاه های متولی و شرکت ملی پخش فراورده های نفتی قرار گرفتند، شارژ 
خواهد شــد.وی خاطرنشــان کرد: برای خانوار هایی که از گاز شهری و طبیعی 
محرومند و خودرو های »ال پی جی سوز« ماهیانه معادل هزینه چهار سیلندر 11 
کیلویی به طور مستقیم در کارت بانکی آن ها شارژ می شود.علیپور اظهار داشت: 
بر اساس ابلاغیه جدید شــرکت ملی پخش فرآورده های نفتی، توزیع گاز مایع 
به مصرف کنندگانی که مشمول دریافت گاز مایع با قیمت یارانه ای نیستند و در 
سامانه »سدف« ثبت نام نکرده اند از ابتدای آذر امسال با قیمت اعلامی ماهانه 
بر اساس فوب خلیج فارس( انجام خواهد شد.وی  تاکید کرد: مصرف کنندگانی 
که از گاز طبیعی بی بهره و مشــمول دریافت گاز مایع یارانه ای هستند، همچنان 
مانند گذشــته می توانند گاز مایع مورد نیاز خود را با نرخ یارانه ای و بدون تغییر 

قیمت دریافت کنند.

مدیرکل امور مالیاتی استان اصفهان با ابراز خرسندی از واریز عوارض ارزش افزوده 
به حساب 113شــهرداری، 849دهیاری و   24   فرمانداری و امورعشایر سطح 
استان اصفهان  اظهار داشت: در 8 ماهه نخست امسال بالغ بر 7 هزار و هفتصد و 
پنجاه میلیارد تومان از محل عوارض مالیات بر ارزش افزوده به حساب شهرداری  
ها، دهیاری  ها، فرمانداری  ها و اداره کل عشایر واریز شده است.وی افزود: این رقم 
در 8 ماهه سال گذشته مبلغی حدود 6 هزار میلیارد تومان برآورد شده بود و می 
توان گفت میزان وصولی هشت ماهه سال جاری نسبت به دوره مشابه سال قبل، 
30 درصد رشد داشته است و این موضوع از جهت تامین درآمدهای پایدار برای 
مدیریت خدمات شهری حائز اهمیت است.مدبرنیا  دربخش دیگری از صحبت 
های خودبا اشاره به برنامه ریزی به عمل آمده درراستای تامین درآمد پایدار جهت 
ارائه خدمات شهری بیان داشت: با همت وهمراهی پرسنل امورمالیاتی سطح 
استان توانستیم در آبان ماه سال جاری ضمن رسیدگی به پرونده های شرکتهای  
بزرگ  در مبحث مالیات برارزش افزوده بالغ بر  هــزار و پانصد میلیارد تومان به 

حساب شهرداری ها، دهیاری ها، فرمانداری ها و امورعشایر سطح استان واریز 
کنیم و امید داریم بتوانیم روند صعودی واریز عوارض ارزش افزوده را جهت ایجاد 

رفاه اجتماعی برای شهروندان شتاب بیشتری دهیم .

مدیر عامل آبفای اســتان اصفهان گفت: احداث 5 باب مخزن زمینی آب در 
شهرستان های نایین، فریدونشهر و ســمیرم در قالب طرح جهاد آبرسانی به 
روستاهای دارای تنش آبی استان به پیشرفت فیزیکی 95 درصد رسیده است.
حسین اکبریان در گفت وگو با خبرنگار تســنیم در اصفهان با اشاره به احداث 
هفت باب مخزن زمینی آب در قالب طرح جهاد آبرســانی در شهرستان های 
نایین، فریدونشهر و سمیرم اظهار داشــت: انتظار می رود تا نیمه های آذر ماه 
عملیــات اجرایی احداث 5 باب مخــزن از 7 مخزن تکمیل شــود و عملیات 
احداث مخزن 500 مترمکعبی مجتمع کیفته گیوه ســین در سمیرم60 درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته است.وی با اشاره به احداث 2 باب مخزن در مجتمع 
لای سیاه نایین بیان کرد: احداث مخازن آب در روستاهای کبرآباد و رحیم آباد 
در نایین که عملیات اجرایی آن در اوایل مرداد ماه آغاز شده هم اکنون به مراحل 
پایانی رسیده است این درحالیست که ظرفیت مخزن روستای کبرآباد 100 متر 
مکعب وظرفیت مخزن روســتای رحیم آباد 50 مترمکعب است.مدیر عامل 
آبفای استان اصفهان افزود: از ابتدای شهریور ماه سال جاری عملیات احداث 
یک باب مخزن 500 مترمکعبی در مجتمع کوهستان – بهارستان اجرایی شده 
که تا کنون به پیشرفت 30 درصدی رسیده است.وی به احداث مخازن آب در 
شهرستان فریدونشهر در قالب طرح جهاد آبرسانی پرداخت و خاطرنشان کرد: 
عملیات احداث 2 مخزن در مجتمع روستایی پیشکوه فریدونشهراز نیمه های 
تیرماه ســال جاری در روستاهای ســکان با ظرفیت 300 متر مکعب و مزرعه 

سیب با ظرفیت 200 متر مکعب آغاز شده که هم اکنون به مراحل پایانی رسیده 
است.مدیرعامل آبفای اســتان اصفهان با اشــاره به عملیات اجرایی دو باب 
مخزن در شهرستان سمیرم خاطر نشــان کرد: مخزن مجتمع آبرسانی پادنا 
علیا واقع در روســتای نورآباد با ظرفیت 300 متر مکعــب که عملیات اجرایی 
آن در اواخر خرداد ماه ســال جاری آغاز شــده در آذر ماه تکمیل می شود این 
درحالیست که همچنان عملیات احداث مخزن 500 متر مکعبی مجتمع کیفته 

گیوه سین ادامه دارد.

نوبت دوم
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 همایش فرهنگیان بصیر در بوئین میاندشت
به همت کانون بسیج فرهنگیان بوئین میاندشــت، همایش فرهنگیان بصیر در محل کانون شهید 
مطهری برگزار شد.به گزارش خبرگزاری صدا و ســیما ، مرکز اصفهان ؛ عضو هیات علمی دانشگاه 
اصفهان در این همایش با اشاره به اهمیت وجایگاه معلمان در رشد وتعالی جامعه گفت: اگر معلمی 
نباشد جهان دچار بحران می شود.مجتبی ســپاهی افزود:معلم باید باور های اصیل، احساس به 
درستی وراستی، نوع دوستی، نیک اندیشــی وتوانمندی را به دانش آموزان یاد دهد وضعف هارا 
شناسی وبرای رفع آن ها تلاش کند.مجتبی نجفی مدیر آموزش وپرورش بوئین میاندشت هم در 
این همایش گفت:امروز جوان ونوجوان ما بیش از هر زمان دیگری به کمک وراهنمایی نیاز دارد چرا 
که از هر طرف با همجمه های گســترده فضای مجازی مواجه هستند که می تواند آن ها را به بیراهه 

بکشاند بنابراین معلمان باید دلسوزترازهمیشه ازسرمایه های آینده مراقبت کنند.
 

دستگیری 42 محکوم متواری در فلاورجان
۴۲ محکوم متواری و تحت تعقیب مراجع قضائی با اجرای طرح امنیت محله محور در فلاورجان 
دستگیر شــدند. به گزارش خبرگزاری صدا و ســیما ، مرکز اصفهان ؛  فرمانده انتظامی شهرستان 
فلاورجان گفت: در اجرای طرح امنیت محله محور شناسایی و دستگیری محکومان متواری و تحت 
تعقیب مراجع قضائی، در دســتور کار ماموران ، انتظامی شهرستان فلاورجان قرار گرفت.سرهنگ 
مرتضی هادیان افزود: با اجرای این طرح ۴۲ محکوم متواری و تحت تعقیب مراجع قضائی دستگیر 
شدند.وی گفت: با بررسی های انجام شده مشخص شد متهمان متواری سوابقی مانند نگهداری 
و توزیع مواد مخدر، سرقت، نزاع و درگیری و برهم زدن نظم عمومی را داشته که با تشکیل پرونده 

به مرجع قضائی معرفی شدند.
 

پایان جشنواره علم و فناوری در نایین
اولین جشــنواره علم و فناوری با هدف امیدآفرینی و جریان سازی علمی در شهرستان نایین به 
کار خود پایان داد.به گزارش خبرگزاری صداوســیما، مرکز اصفهان؛ معاون علم و فناوری ناحیه 
مقاومت بسیج نایین گفت: این جشنواره با حضور بیش از ۱۵۰ شرکت کننده در دو بخش رقابتی 

و غیر رقابتی از اوایل آبان آغاز شد و دیروز، به کار خود پایان داد.
مسعود عبایی با بیان اینکه شرکت کنندگان از دانش آموزان، دانشجویان و اساتید بودند، افزود: 
این جشنواره در چند بخش کارگاه روانشناسی، شیمی، مســابقه هوش برتر و تجلیل از شرکت 

کنندگان و منتخبان علمی برگزار شد.
 

کشف کشتارگاه غیرمجاز دام در چادگان
سرپرست شبکه دامپزشکی شهرستان چادگان گفت: کشتارگاه غیرمجاز دام در روستایی از توابع 
شهرستان چادگان کشف و به مقام قضایی گزارش شد.رسول ایمانیان در گفت وگو با خبرنگار ایمنا 
اظهار کرد: طی گشت مشترک با شبکه بهداشت شهرستان چادگان، یک محل کشتار غیرمجاز دام 
در روستایی از توابع چادگان کشف و پلمپ شد.وی با اشاره به اینکه هر ذبح غیرمجازی که خارج از 
کشتارگاه انجام می شود تهدیدی علیه سلامت عمومی است، افزود: هر ماه گشت مشترکی توسط 
شبکه بهداشت و شبکه دامپزشکی شهرستان صورت می گیرد.سرپرست شبکه دامپزشکی چادگان 
ادامه داد: هر ساله واکسیناسیون نیوکاسل طیور روستایی در دو نوبت بهار و پاییز و واکسیناسیون 
دام سبک و سنگین انجام می شــود.ایمانیان تصریح کرد: طی یک سال گذشته ۳۷۱ هزار و ۲۵۶ 
رأس دام سبک و شش هزار و ۴۳۴ دام سنگین واکسیناسیون شده اند.وی ادامه داد: در کشتار گاه 
شهرستان چادگان در واقع در دو کیلومتری شهر رزوه ماهیانه بالغ بر هزار رأس گوسفند ذبح می شود 

که این آمار به سبب میزان عرضه و تقاضا متفاوت است.

وزیر بهداشت مطرح کرد:

تولید ۴ هزار محصول سلامت محور

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: بیش از چهار هزار محصول 
ســلامت محور در پارک های علم و فناوری کشور تولید می شود.به گزارش 
خبرنگار مهر، بهرام عین اللهی در حاشیه سفر به دو شهرستان کاشان و آران 
و بیدگل عصر پنج شنبه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: بیمارستان شهید 
بهشتی کاشــان با ظرفیت ۷۰۰ تخت دومین مجموعه بهداشتی و درمانی 
بزرگ اســتان اصفهان اســت که باید با توجه به قدمت آن توجه بیشتری 
به آن کرد.وی ابراز داشت: باید برای بهسازی و مناسب سازی تأسیسات 
بیمارستان بهشتی مساعدت و فضایی برای گسترش و استاندارد سازی 
اورژانس این بیمارستان در نظر گرفته شود.وزیر بهداشت در ادامه با اشاره 
به ســفر به آران و بیدگل و بازدید از مراکز مختلف بهداشتی و درمانی این 
شهرستان تصریح کرد: پیشرفت فیزیکی و ســاختمانی بیمارستان امام 
حسن مجتبی )ع( آران و بیدگل که قرار است ۱۱۲ تخت داشته باشد در حال 
اتمام است.وی خاطرنشان کرد: با تأمین تجهیزات برای بیمارستان امام 
حسن )ع( از سوی وزارت بهداشــت، این مرکز در دهه فجر امسال به بهره 
برداری کامل می رســد.عین اللهی افزود: بیمارستان ۹۶ تخت خوابی تازه 
تأسیس ثامن الحجج آران و بیدگل نیز که در حال حاضر فعال می باشد، نیاز 
به نیروی انسانی دارد که دانشگاه علوم پزشکی کاشان باید با تأمین پزشک 
متخصص و فوق تخصص برای این مرکز به صورت چند روز در هفته، مشکل 
آن را حل نماید.وی افزود: با فعالیت کامل دو بیمارستان امام حسن و ثامن 

الحجج )ع( در آران و بیدگل، بیش از ۲۰۰ تخت به منطقه اضافه می شود که 
بخشی از مشکلات درمانی منطقه حل می شود.وزیر بهداشت خاطرنشان 
کرد: ۷۵ هزار نیرو از سازمان امور اســتخدامی کشور تقاضا کرده بودیم که 
با ۲۵ هزار نفر موافقت شــد و آخر مهر آزمون استخدامی در سراسر کشور 
برگزار و نتایج آن هفته گذشته اعلام شد که ۱۴ هزار نفر از این نیروهای جدید 
الاستخدامی، پرسنل پرستار و اتاق عمل هستند.وی در بخش دیگری از 
سخنان خود اظهار داشت: در دولت مردمی در حوزه پژوهش پیشرفت هایی 
داشته ایم که از جمله آنها ایجاد و تأسیس ۱۱ پارک علم و فناوری در کشور 
می باشــد.عین اللهی افزود: در این پارک ها بیــش از چهار هزار محصول 
سلامت محور تولید شده و ۴۰ درصد نیاز تجهیزات پزشکی در داخل کشور 
تولید می شود.وی ابراز داشت: در این دولت بیش از ۱۶ هزار تخت افتتاح 
کردیم که عمده تجهیزات پزشــکی و درمانی مورد نیاز این تخت ها، تولید 
داخلی است.وزیر بهداشت گفت: برنامه ما این است که در همه استان ها، 
تولید دارو و تجهیزات پزشــکی افزایش پیدا کند و به همه استاندارها در 
این خصوص توصیه کرده ایم.وی تصریح کرد: اگر همه اســتان ها در این 
زمینه فعال شوند به جای اینکه وارد کننده تجهیزات پزشکی باشیم، صادر 
کننده خواهیم بود.وی خاطرنشان کرد: هم اکنون ۸۶۰ مرکز تحقیقاتی در 
دانشگاه های علوم پزشکی کشور داریم که همه می توانند در زمینه تولیدات 

دانش بنیان کمک کنند تا نیاز خودمان و منطقه را تأمین کنیم.

فرماندار اردســتان گفت: تعهد اشتغال شهرستان 
در ســال جاری هــزارو ۸۳۲ نفر بــوده و تاکنون 
۶۴ درصــد آن محقق شــده است.ســید محمد 
هادی احمدی طبا روز پنجشنبه درحاشیه نشست 
کارگروه اشتغال اردستان به خبرنگار ایرنا افزود:با 
توجه به سرمایه گذاری های انجام شده درچندین 
ســال گذشــته در بخش های مختلــف صنعتی، 
معدنی، کشاورزی و دیگر صنف ها، وضعیت ایجاد 
اشــتغال شهرســتان رضایت بخش است.وی با 
بیان اینکه تعدادی از دســتگاه های اجرایی تعهد 
اشــتغال خود را به خوبی انجــام داده اند، گفت: 
دستگاه هایی که تعهد اشتغال آنها در حد مناسب 
نیست باید تلاش بیشتری کنند و تا پایان دی ماه 

تعهد اشــتغال خود را به طور کامــل محقق کنند.
فرماندار اردســتان بیان کرد:بحث اشتغال یکی از 
مهمترین و اساسی ترین موضوع های شهرستان 
و جامعه است و باید با آینده نگری، بهتر کار کنیم 
تا آینده بهتری داشته باشــیم.وی گفت: در حوزه 
گردشگری امســال اتفاق های خوبی در راه است 
و هتل اردســتان افتتاح می شود، همچنین کلنگ 
احــداث مزرعه گردشــگری آونگ بــه زمین زده 
خواهد شــد و مجموعه خانه تاریخی حکیم نیز به 
بهره برداری می رسد.رئیس اداره تعاون کار و رفاه 
اجتماعی اردســتان نیز از اختصاص ۲۱۰ میلیارد 
ریال اعتبار تبصره ۱۶ و ۳۰ میلیارد ریال تسهیلات 
روســتایی و ۱۵ میلیــارد ریال تســهیلات تبصره 

۱۸ مشــاغل خانگی خبرداد و افزود: در خصوص 
تبصره ۱۶ تاکنون ۶۹ پرونده به میزان ۲۱۰ میلیارد 
ریــال تکمیل و به بانک ارســال شــده، در بخش 
مشــاغل خانگی )تبصره ۱۸( ۱۴ پرونده به میزان 
۱۴۰ میلیون ریال تکمیل و به بانک معرفی شــده 
است.وحید نقوی تصریح کرد: صندوق کار آفرینی 
امید تا کنون ۱۰۰ میلیارد ریال تســهیلات به ۶۱ نفر 

پرداخت کرده است.

 فرماندار اردستان:

64 درصد تعهد اشتغال شهرستان اردستان محقق شد

برای راه اندازی و پایدارسازی ۲۴۰ طرح اشــتغال به مددجویان کمیته امداد اردستان تسهیلات قرض الحسنه پرداخت شده است. به گزارش خبرگزاری صداو 
سیما، مرکز اصفهان؛ رئیس اداره کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان اردستان، گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۳۷۰ طرح اشتغال مددجویی، برای دریافت 
تسهیلات قرض الحسنه به بانک های عامل معرفی شده است.ابوالقاسم صادقی با بیان اینکه از این تعداد، تاکنون ۲۴۰ طرح با تکمیل مدارک، موفق به اخذ این 
تسهیلات شده اند، ادامه داد: در این مدت برای راه اندازی، ایجاد و پایدارسازی مشاغل مددجویان، تسهیلاتی به ارزش ۲۵ میلیارد تومان پرداخت شده است.

وی با بیان اینکه یکی از برنامه های اصلی امداد احداث ۵۰ نیروگاه خورشیدی اســت، افزود: تاکنون ۳۷ طرح ایجاد نیروگاه خورشیدی نیز به بانک های عامل 
معرفی و عملیات احداث آن ها در حال پیگیری است.رییس کمیته امداد شهرستان اردستان، اشتغال مددجویان را مسیری روشن در خودکفایی خانوار های تحت 
حمایت عنوان کرد و گفت: این نهاد با شناسایی پتانسیل و توانمندی های هر یک از مددجویان، سپس مشاوره، ارائه آموزش های مهارتی و پرداخت تسهیلات، 

بستر اشتغال و کسب درآمد پایدار را فراهم می کند.

خبر روز ارائه تسهیلات اشتغال به 240طرح مددجویان اردستانی

عکس خبر

جشن قرآن پایه اول 
ابتدایی در خوانسار

جشن قرآن پایه اول ابتدایی مدرسه 
محمدی خوانسار در امام زاده احمد 
)ع( این شهرســتان برگزار شــد.به 
گــزارش خبرگــزاری صدا و ســیما 
، مرکــز اصفهــان ؛ مدیــر آموزش و 
پرورش خوانســار گفت: ۳۳ نفر از 
دانش آموزان این مدرســه با اجرای 
برنامه های جذاب ســوره ها و اشعار 
متناسب با موضوع قرآن را فراگرفتند.

درآمدزایی 60 میلیارد تومانی با برداشت شوید در جرقویه
برداشت شوید از ۱۸۰ هکتار زمین های کشاورزی جرقویه پایان یافت.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما 
، مرکز اصفهان ؛ مدیر جهاد کشاورزی جرقویه گفت: میانگین برداشت شــوید  تر از هر هکتار ۴۵ تن 
است و در مجموع از کل اراضی زیر کشت حدود ۸ هزار تن شوید  تر برداشت شد.سین اظهری با بیان 
اینکه کشاورزان سالانه ۸۰۰ تن شوید خشک تولید می کنند افزود: در حال حاضر یک کارخانه فرآوری 
سبزیجات خشک به صورت استاندارد در جرقویه فعالیت می کند و بخشی از محصول خام تولیدی را 

نیز اهالی به صورت سنتی به سبزی خشک تبدیل و روانه بازار مصرف می کنند.
وی گفت: به دلیل استفاده از آب چاه و قنات، سبزیجات جرقویه در میادین میوه و تره بار داخل استان و 
استان های دیگر مشتریان زیادی دارد.با توجه به میزان تولید شوید تر و خشک در جرقویه انتظار می رود 
با فروش این محصول بیش از ۶۰۰ میلیارد ریال عاید کشاورزان جرقویه ای شود.شهرستان جرقویه با 
دارا بودن بیش از ۱۳ هزار هکتار اراضی زراعی و باغی، در حال حاضر به دلیل خشکسالی فقط ۶ هزار 

هکتار سطح زیر کشت دارد.
 

کشف 200 راس دام مسروقه در گلپایگان
با انهدام باند ۴ نفره ســارقان احشــام ۲۰۰ راس دام به ارزش ۲۵ میلیارد ریال نیز کشــف شد.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، مرکز اصفهان ؛ فرمانده انتظامی شهرستان گلپایگان گفت: با اطلاع 
کارآگاهان پلیس آگاهی از ســرقت تعدادی دام از دامداری ها و مراکز نگهداری احشام در برخی 
از محلات حاشیه ای شهرستان بررســی موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت.سرهنگ 
علی اصغر محمدی افزود: ماموران پلیس با انجام اقدامات ویژه هر ۴ عضو این باند را شناســایی 
و در یک اقدام ضربتی و کامــلا هماهنگ، هر ۴ متهم را قبل از هر گونه اقدامی در مخفیگاهشــان 

دستگیر کردند.
وی گفت: سارقان در تحقیقات تکمیلی به ۸ فقره سرقت احشام در این شهرستان اعتراف کرده که 
در بازرسی به عمل آمده از مخفیگاه آن ها ۲۰۰ راس دام مســروقه کشف شد.این مقام انتظامی با 
بیان اینکه ارزش احشام مسروقه ۲۵ میلیارد ریال برآورد شده افزود: متهمان پس از تشکیل پرونده 

برای انجام اقدامات قانونی به مرجع قضائی تحویل داده شدند.
 

اجرای واکسیناسیون رایگان نیوکاسل طیور روستایی در 
شهرستان فریدن 

به گزارش روابط عمومی شبکه دامپزشکی شهرستان فریدن، دکتر موسی خانی سرپرست شبکه 
بیان نمود: با هدف پیشــگیری از شیوع و انتشــار بیماری نیوکاســل در منطقه، با تامین واکسن 
نیوکاسل مقاوم به حرارت آشامیدنی، تعداد ۱۹ هزار قطعه طیور بومی روستایی توسط کارشناسان 
این شبکه به صورت رایگان علیه بیماری نیوکاسل واکسینه شد.وی افزود: پوشش واکسیناسیون 
طیور بومی ضمن کنترل بیماری در روستا و کمک به اقتصاد خانوارهای روستایی در کنترل بیماری 
در طیور صنعتی با پیشگیری از چرخش ویروس های بیماری زای نیوکاسل بسیار موثر بوده و در 

افزایش تولید گوشت طیور و تخم مرغ موثر می باشد.
دکتر موسی خانی ادامه داد: بیماری نیوکاســل یک بیماری ویروسی و مسری در طیور است که با 
ایجاد تلفات زیاد همواره جمعیت طیور بومی را در روستاها و همچنین صنعت پرورش طیور را تهدید 
می نماید.سرپرست شبکه دامپزشکی شهرستان فریدن گفت: هم زمان با عملیات واکسیناسیون 
طیور بومی بر علیه بیماری نیوکاسل، علائم، راه های انتشار بیماری، رعایت نکات بهداشتی و اهمیت 
واکسیناسیون به صاحبان طیور بومی به صورت چهره به چهره آموزش داده شد. وی از مردم خواست 
هر گونه تلفات ناگهانی طیو خانگی و یا صنعتی را به شــبکه دامپزشکی از طریق تماس با سامانه 

۱۵۱۲ گزارش نمایند. 

اخبار

 رئیس اداره تعاون اردستان:

نیروی بیکار در اردستان به 
حداقل رسیده است

رئیــس اداره تعــاون، کار و رفــاه اجتماعی 
اردستان گفت: اقدامات و حمایت ها در حوزه 
اشتغال و سرمایه گذاری این شهرستان باعث 
شده نیروی بیکار در اردستان به حداقل تعداد 
ممکن برسد.وحید نقوی، شامگاه )چهارشنبه، 
۸ آذرماه( در کارگروه اشــتغال شهرســتان 
اردســتان، اظهار کرد: از ابتدای ســال جاری 
تاکنون طبق بررسی های سامانه رصد اشتغال، 
دســتگاه های اجرایی شهرســتان اردستان 
تاکنون ۶۴ درصد از تعهد خود در حوزه اشتغال 
را محقق کردنــد.وی با بیان اینکــه کل تعهد 
اشتغال ایجاد شده در شهرســتان اردستان 
برای ســال ۱۴۰۲ تعداد ۱۸۳۹ نفر اســت که 
دستگاه های اجرایی شهرستان تاکنون تعداد 
۱۱۶۹ نفر از آن را ایجاد کردند، افزود: این میزان 
نسبت به مدت سال گذشته رشد داشته است 
و اداراتی مانند کمیته امداد، بنیاد برکت، شبکه 
بهداشت و درمان، صندوق کارآفرینی، راهداری 
و حمل و نقل جاده ای و... بهتر از مابقی ادارات 

در حوزه ایجاد اشتغال عمل کردند.
به گزارش ایســنا، رئیس اداره تعــاون، کار و 
رفاه اجتماعی اردســتان با اشاره به پرداخت 
تسهیلات مشاغل خانگی به متقاضیان گفت: 
برای ســال جاری ۱۵ میلیارد ریال تسهیلات 
مشاغل خانگی ســهمیه شهرستان اردستان 
بوده اســت که همگی این مبلغ متقاضی به 
بانک ها معرفی شــدند. همچنین در بخش 
اشتغال روستایی ۳۰ میلیارد ریال به بانک ها، 

متقاضی معرفی شدند.
نقــوی تصریــح کــرد: نتیجــه اقدامات و 
حمایت هایــی کــه در حــوزه اشــتغال و 
سرمایه گذاری این شهرستان شده است باعث 
شده نیروی بیکار در اردستان به حداقل تعداد 
ممکن برســد به طوری که برخی از واحدهای 
صنعتی برای جذب نیروی کار مشــوق هایی 
را برنامه ریــزی و ارائه می کننــد.وی افزود: 
شهرستان اردستان با نرخ ۷.۸ دهم کمترین 

نرخ بیکاری استان اصفهان را در اختیار دارد.

با مسئولان

استان

امام جمعه اردستان:

شهید مدرس در مقابل 
رضاخان ایستادگی کرد

امــام جمعه اردســتان گفت: شــهید مدرس در 
طول دوران عمر خــود در مقابــل زورگویی های 
رضاخان ایســتادگی کرد و جهــاد بزرگی صورت 
گرفت.به گزارش خبرنگار مهر، حجت الاســلام 
حسن دهشــیری شامگاه پنجشــنبه در مراسم 
یادواره شهدای روحانی شهرســتان، اظهار کرد: 
شــهید مدرس عنصــر کم نظیر و بــا ارزش بوده 
کــه بیانگر مقام علــم و دانش اســت و وی جز 
علمای برجســته بــوده همچنین بزرگداشــت 
مقام این شــهید به منظــور بزرگداشــت مقام 
 هجرت بود کــه هجرت های فراوانی این شــهید 
داشته است.وی افزود: شــهید مدرس در طول 
دوران عمر خود در مقابل زورگویی های رضاخان 
ایســتادگی کرد و جهــاد بزرگی صــورت گرفت 
همچنین این شــهید بزرگوار یک انســان الگو و 
نمونه بوده که روز شهادت این شهید روز مجلس 
نامیده شده اســت.امام جمعه اردستان تصریح 
کرد: طبق بیانات رهبر انقلاب، بزرگداشت نام و یاد 
شهدا، کمتر از شهادت نیست بدین معنا که نباید 
گذاشت نام و یاد شهدا در گذر زمان فراموش شود 
و اجازه ندهیم خون این شــهدا در جامعه پایمال 
شــود.حجت الاســلام دهشــیری خاطرنشان 
کرد: بنا بر برخی از آمارهای مطرح شــده، نسبت 
جمعیت شهدای روحانی از اقشــار دیگر بیشتر 
است و در جنگ تحمیلی نیز به عنوان یک نیروی 

مبلغ یا رزمنده حضور داشتند.



 ۴۸ درصد انرژی کشور در بخش ساختمانی استفاده 
می شود.مدیرکل دفتر مقررات ملی و کنترل ساختمان 
وزارت راه و شهرســازی در چهارمیــن همایش ملی 
مدیریت انرژی در ساختمان به میزبانی اصفهان گفت: 
حدود ۴۵ درصد مصرف انرژی کشور مربوط به بخش 
ساختمان است.حامد مانی فر با بیان اینکه از مجموعه 
حامل های انرژی شامل برق، گاز و فرآورده های نفتی، 
مصرف گاز ســهم ۸۰ درصد دارد، افزود: در مبحث ۱۷ 

مقررات ملی ســاختمان که مرتبط با لوله کشــی گاز 
طبیعی اســت، تغییراتی از جمله تعویض و استفاده 
از بخاری هایی با بهره وری بالا در حال اعمال است.او 
گفت: شدت مصرف انرژی در ایران ۳ تا ۴ برابر متوسط 
جهانی است و باید در این حوزه اصلاحاتی شود.مدیر 
کل راه و شهرسازی اســتان اصفهان و دبیر چهارمین 
همایش ملی مدیریت انرژی در ساختمان گفت: طبق 
مبحث ۱۹ مقررات ملی ســاختمان، برای ساختمان 
سازی در موضوع مصرف انرژی، الزام هایی باید رعایت 
شود و این دوره ها برای کسانی که عضو نظام مهندسی 
ساختمان هستند اجباری است.علیرضا قاری قرآن 
افزود: ایجاد پایگاه های خاص مثل ســاختمان های 

سبز در اســتان اصفهان از مباحثی است که در اجرای 
طرح های ساختمانی هنگام ساخت و نظارت در حال 
پیگیری است.او گفت: مدیریت و ممیزی انرژی، مدل 
سازی و رتبه بندی ساختمان ها، انواع ساختمان های 
پایدار، کاربرد انرژی های تجدیدپذیر در ســاختمان، 
معماری و شهرســازی پایدار، مصالــح و تجهیزات 
نوین ساختمانی، نقش ســاختمان های هوشمند در 
بهره وری انرژی و راهکار های توسعه از محور های این 
همایش ملی سه روزه است.در چهارمین همایش ملی 
مدیریت انرژی و ساختمان، حدود هزار نفر به صورت 
حضوری و برخط آموزش های نوین را درخصوص بهره 

وری انرژی و محور های همایش فرا می گیرند.

مدیرکل دفتر مقررات ملی و کنترل ساختمان وزارت راه و شهرسازی خبر داد:

مصرف۴۵درصدانرژیکشوردرساختمانها

خبر روز

رئیس تعرفه ها و قراردادهای شرکت ملی گاز ایران:
مشترکینپرمصرفشناساییوپیامکهایهشداربرای

آنهاارسالمیشود
رئیس تعرفه ها و قراردادهای شرکت ملی گاز ایران با بیان این که مشترکین پرمصرف گاز شناسایی و 
پیامک های هشدار برای آن ها ارسال شده است گفت: کاهش حداقل ۲۰ درصدی مصرف گاز نسبت 
به مدت مشابه سال ۱۴۰۱ باید محقق شود.به گزارش خبرگزاری ایمنا، بهرام نورانی رئیس تعرفه ها 
و قراردادهای شرکت ملی گاز ایران درخصوص هشدار جدی مصرف گاز در کشور اظهار کرد: هدف 
شرکت های گاز در دوره سرد امسال، خدمات رسانی پایدار به کلیه مشترکین است، به طوری که در 
هیچ از نقطه ای از کشور قطعی گاز وجود نداشته باشد.وی افزود: اصلاح و بهسازی خطوط لوله انتقال 
گاز از جمله اقدامات و برنامه هایی است که در این زمینه پیش بینی شده و سوخت و ذخیره زمستانی 
امسال صنایع انرژی بر )مشترکین عمده و فوق عمده( وضعیت بهتری نسبت به سال گذشته دارد و 
امیدواریم با مشکل قطعی مواجه نشویم.رئیس تعرفه ها و قراردادهای شرکت ملی گاز ایران عنوان 
کرد: قرار است جلسات زمستانی در همه استان ها تشکیل شود و همه موظف به پیروی از تصمیمات 
این جلسه هستند، مصارف باید کنترل و رعایت محدودیت ها از جمله در ساختمان های دولتی انجام 
شود.نورانی رعایت کامل مصوبات ابلاغی از سوی مراجع ذی صلاح را ضروری دانست و گفت: مقرر 
شده که مسئولان و مدیران استانی از ظرفیت های موجود برای رفع موانع پایداری شبکه استفاده 
کنند و از همه مهم تر اطلاع رسانی به مشترکین است که مصرف را رعایت کنند و مصرف بهینه ای در این 
زمینه داشته باشند.وی افزود: قرار شده مشترکین پرمصرف شناسایی و پیامک های هشدار برای 
آن ها ارسال شود که البته این اتفاق افتاده است، همچنین پایش و بازرسی اماکن تجاری و عمومی 
و اخطار قطعی برق نیز در صورت مصرف نامتعارف باید انجام شــود.رئیس تعرفه ها و قراردادهای 
شرکت ملی گاز ایران گفت: معاون اول رئیس جمهور در بخشنامه ای که اخیراً ارسال کرده متذکر شده 
که روشن کردن وسایل گرمایشی ادارات یک ساعت قبل از آغاز وقت اداری و خاموش کردن آن ها 
یک ساعت قبل از پایان وقت اداری باید رعایت شود و این وسایل گرمایشی در روزهای تعطیل حتماً 
باید خاموش شوند.نورانی اضافه کرد: معاینه فنی کلیه موتورخانه ها بر اساس ماده ۱۷ قانون هوای 
پاک، سرویس و تعمیرات دوره ای و نصب سامانه پایش هوشمند موتورخانه ها به منظور افزایش 

ضریب ایمنی و بازدهی از دیگر اقداماتی است که باید انجام شود.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی:
آلودگیهواارتباطیبابنزینندارد

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی گفت: آلودگی هوا هیچ ارتباطی با بنزین ندارد و 
مربوط به میزان مصرف می شود.جعفر سالاری نسب در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به وضعیت توزیع 
بنزین سوپر در کشور، اظهار کرد: بنزینی که توزیع می شود، یورو است و تقریبا به لحاظ کیفیت و عدد 
اکتان مشخصات بنزین یورو را دارد، در کل کلانشهرها به خصوص در تهران بنزین یورو و با بهترین 
کیفیت توزیع می شود.وی با اشاره به کیفیت بنزین توزیعی در تهران، گفت: سازمان استاندارد هم 
در پالایشگاه و هم در جایگاه ها نظارت ویژه ای روی بنزین توزیعی دارد و اگر به این نتیجه برسد که 
کیفیت مناسب نیست، ســریعا اقدام می کند و جلوی توزیع بنزین را می گیرد.مدیرعامل شرکت 
ملی پخش فراورده های نفتی با تاکید بر اینکه مشــکلی در حوزه کیفیــت بنزین در تهران نداریم، 
تصریح کرد: در شرایط فعلی تقاضا و مصرف بالا بوده و لازم است که مردم رعایت کنند، اگر مصرف 
بنزین خودرو کاهش یابد از تولید دی اکسیدکربن جلوگیری می شود و این مربوط به خودروسازی 
می شود.سالاری نسب با بیان اینکه در حال حاضر بنزین سوپر در برخی از جایگاه ها توزیع می شود، 
اظهار کرد: کیفیت بنزین یورو تفاوتی با بنزین سوپر ندارد، اکتان بنزین سوپر حدود ۹۴ و بنزین یورو  
۹۲ است.وی در خصوص ناترازی بنزین گفت: حدود ۱۱۰ میلیولیتر بنزین در کشور توزیع می شود، 

از ذخیره قابل قبول برخورداریم و مشکلی وجود ندارد.

کافه اقتصاد

 مدیر بهینه  سازی معاونت خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: ١٠.٧ درصد برق مصرفی امسال مدیریت شهری اصفهان از منابع تجدیدپذیر تامین می شود 
که نسبت به سال قبل ۴.٨ درصد افزایش یافته است.سیدمهدی حسینی روز پنجشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: افزایش منابع تجدیدپذیر تامین 
برق از جمله رویکردهای شهرداری اصفهان است و برای آن برنامه ١٠ ســاله داریم.وی اضافه کرد: اکنون ٢.١٩ مگاوات میزان تولید انرژی الکتریکی اصفهان از 

منابع تجدیدپذیر است که نسبت به مدت مشابه سال قبل حدود هزار مگاوات بیشتر شده است.
مدیر بهینه سازی شهرداری اصفهان ادامه داد: برنامه ما تولید ٢٢ مگاوات برق از منابع تجدیدپذیر تا سال ١۴١٠ است و در صورت تحقق آن تمام برق مورد نیاز از 
منابع غیر فسیلی خواهد بود که نقش شایانی در حفظ محیط زیســت و کاهش آلاینده ها خواهد داشت.حسینی تصریح کرد: میزان برق مصرفی در ارائه انواع 
خدمات شهری مانند روشنایی پارک ها، ساختمان های اداری و خدماتی و آب نماها در طول یک ســال ۲۰۰ میلیارد ریال هزینه دارد.وی خاطرنشان کرد: این 
میزان برق صرف تامین روشنایی ۵٠٠ پارک اصلی و محلی، ٢٨٠ سامانه آبیاری فضای سبز، ۴٨٠ آبنما، ١٩٨ پروژه نورپردازی ابنیه تاریخی، ۴٠٠ ساختمان اداری 

و خدماتی می شود.به گزارش ایرنا، کلانشهر اصفهان بیش از ٢ میلیون نفر و ١۵ منطقه شهرداری دارد.

١٠.٧درصدبرقمصرفیشهراصفهانازمنابعتجدیدپذیراست

افتتاحایستگاه
متروشهرجدید
پرندباحضور
رئیسجمهور

متــروی شــهر جدیــد پرند 
در دو مســیر رفت و برگشت 
صبــح پنج شــنبه )۹ آذر( با 
حضور ســیدابراهیم رئیسی، 

رئیس جمهور افتتاح شد.

عکس خبر

استاندار اصفهان:
شاخصکسبوکاراصفهان
از۲۱بهرتبه۵کاهشیافت

 استاندار اصفهان گفت: واحدهای اقتصادی 
راکد دراســتان اصفهان و در شــروع دولت 
سیزدهم ۹۴۱ مورد بوده و در شاخص کسب 
و کار رتبه ۲۱ کشور را داشته  که اکنون به رتبه ۵ 
تنزل پیدا کرده است.به گزارش خبرنگار مهر، 
سید رضا مرتضوی پیش از ظهر پنجشنبه در 
دیدار با امام جمعــه اصفهان به بیان برخی از 
اقدامات انجام شده در این دوره از استانداری 
پرداخت و اظهار داشــت: در ارزیابی سالیانه 
عملکرد، استانداری اصفهان جزو استان های 
عالی کشور قرار گرفته است.وی افزود: این در 
شرایطی اســت که واحدهای اقتصادی راکد 
در استان اصفهان و در شروع دولت سیزدهم 
۹۴۱ مورد بوده و در شاخص کسب و کار رتبه ۲۱ 
کشور را داشته ایم که درکارگروه های اقتصادی 
استانداری به دلیل تسهیلگری که انجام شد 
این رتبه به ۵ ارتقا یافت و امروز نزدیک به ۴۸۰ 
واحد، به گردش کار بازگشــته اند.مرتضوی با 
تأکید بر برگزاری جلســات مختلف در زمینه 
مباحث زیرساختی تصریح کرد: در حوزه های 
زیرســاختی هر هفته در بخش های مختلف 
جلســاتی برگزار می شــود؛ از جمله موضوع 
ماده ۵ کــه از جمله موضوعاتی اســت که به 
شهرداری ها و دســتگاه های خدمات رسان 
کمک می کند تا امور خــود را پیگیری کنند.
استاندار اصفهان همچنین به تشریح برخی 
از اقدامات انجام شده استانداری به ویژه در 
خصوص مســائل مربوط به مشــکلات آبی 
استان پرداخت و گفت: در موضوعات مرتبط با 
آب، از همان ابتدا حضور در استانداری، قرارگاه 
آب تشکیل داده شد و پروژه های مرتبط با آن 
پیگیری شــد و البته تا پایان دولت انشاالله 
برخی از پروژه های آبی را به نتیجه می رسانیم.
معاون سیاسی امنیتی استانداری اصفهان به 
اقدامات و موضوعات مرتبط با انتخابات پیش 
رو اشــاره کرد و اظهار داشــت: در این دوره از 
انتخابات اشکالی به وجود آمدد که اگر درایت 

دولت نمی بود مسئله دشوار می شد.

عکس: ایسنا

شنبه۱۱آذر۱8/۱۴0۲جمادیالاول۲/۱۴۴۵دسامبر۲0۲3/شماره3967

آیا پایانه کاوه هنوز هم  می تواند در شهر بماند؟        

»کاوه« در آستانه ۳۲ سالگی
پایانه های مسافربری در پنج نقطه شــهر اصفهان برای دسترسی آسان شهروندان این 
کلان شهر جانمایی و راه اندازی شــد و یکی از کلیدی ترین آن ها پایانه کاوه است که در 
آستانه سی ودومین ســالروز افتتاح آن قرار داریم.به گزارش خبرگزاری ایمنا، با توجه به افزایش روزافزون 
جمعیت و گسترش شهر اصفهان، جلوگیری از به هم ریختگی ترافیک ناشی از تردد وسایل نقلیه برون شهری 
ازدحام گاراژهای مسافربری و مسائل مربوط به تأمین رفاه اجتماعی شهروندان چنین ایجاب کرد که سازمان 
پایانه ها برای احداث پایانه های مســافربری و اداره امور تجمع اتوبوس ها، مینی بوس ها و انجام خدمات 
مربوط به آن تأسیس شود.اواخر سال ۱۳۶۷ با توجه به سیاست های اجرای پایانه ها و به منظور ساماندهی 
پایانه ها و گاراژهای سطح شهر اصفهان، ابتدا پایانه کاوه و سپس پایانه های صفه، جی، صمدیه و زاینده رود 
در حواشی شهر اصفهان احداث شد.پایانه ها در زمان تأسیس به صورت پراکنده بودند و با توجه به اینکه در آن 
زمان توسعه شهر هنوز اتفاق نیفتاده بود، جانمایی پایانه ها بر اساس ورودی های شهر در شمال، جنوب، شرق 
و غرب تأسیس شد، همچنین پیش بینی شد که پایانه ها در چند جهت در دسترس شهروندان، مسافران و 
گردشگران قرار گیرند.پایانه مسافربری کاوه در زمان افتتاح، به نوعی بیرون از بافت شهر اصفهان و در فضایی 
باز قرار داشت، توسعه فضاهای مسکونی و تجاری در شمال شهر اصفهان از زمان افتتاح پایانه، موجب شده 

است در حال حاضر این پایانه در یکی از پرتراکم ترین نقاط جمعیتی شهر قرار گیرد.

پایانهکاوهوصفهدواثرماندگاراست
علی امامی، مجری طرح و نخستین مدیرعامل سازمان پایانه های مسافربری شهر اصفهان به خبرنگار ایمنا 
می گوید: عملیات اجرایی پایانه کاوه هم زمان با مطالعات و طراحی، سال ۶۸ آغاز شد؛ هم اکنون سال های 
زیادی از احداث این پایانه می گذرد و اطمینان داریم که تا ســال های دور به فعالیت خود ادامه خواهد داد.
وی با بیان اینکه احداث کاروانسرا از دیرباز مورد توجه ایرانیان بوده است و سابقه ای بیش از هزار سال دارد، 
می افزاید: در دوران شاه عباس ۹۹۹ کاروان سرا ساخته شد و هرچند در دوره هخامنشی نیز کاروان سراهایی 
احداث شــده اســت، اما این پایانه ها به مثابه همان کاروان سراهای قدیمی اســت و همان کاربرد را برای 

مسافران دارد؛ البته همکاران ما با همان روحیه کار کردند و این اثر بدیع را از خود به جا گذاشتند.
مجری طرح پایانه های اصفهان با اشاره به اینکه نوع معماری، ســازه و انتخاب مصالح پایانه ها به گونه ای 
است که مطمئن هستیم سال ها بدون هزینه اضافه نگهداری مورد استفاده قرار می گیرد، ادامه می دهد: برای 
مکان یابی پایانه های مســافربری ابتدا از گروهی از متخصصان بنام شهر اصفهان و کارشناسان دانشگاه ها 
کمک گرفتیم و به این جمع بندی رسیدیم که پایانه نباید از شهر دور باشد، چراکه در این صورت زحمت مسافر 
برای تردد به پایانه به ویژه هنگام شب یا نیمه شب سخت تر می شود، پایانه صفه برای اهالی جنوب زاینده رود، 

کاوه برای شمال و جی و زاینده رود برای شرق و غرب در نظر گرفته شده است.
امامی با اشــاره به اینکه پایانه ها در عین حال که باید داخل شهر ایجاد شــود، لازم است دسترسی مناسب 
به مسیرهای خروجی شهر هم داشته باشــد، می گوید: در تمام دنیا نیز جانمایی پایانه ها به همین صورت 
است، بنابراین همیشــه باید به دسترســی و وســایل حمل ونقلی که جابه جایی مســافر تا پایانه را انجام 
می دهد، توجه داشته باشیم.مجری طرح پایانه های اصفهان با اشاره به اینکه ترافیک خیابان مسجدسید 
در گذشته با توجه به افزایش تردد اتوبوس های برون شــهری دیگر قابل تحمل نبود، ادامه می دهد: در این 
خیابان از ناهنجاری های اجتماعی گرفته تا مشــکلات مربوط به گاراژها وجود داشــت و تردد مسافران از 
کنار اتوبوس برای ورود به گاراژ امکان پذیر نبود، اما در حال حاضر تمام امکانات رفاهی در پایانه های شــهر 

در نظر گرفته شده اســت و در هر دو پایانه کاوه و صفه، هتل و ســایر امکانات وجود دارد و افتخار می کنیم 
که اصفهان زودتر از سایر شهرها به پایانه مجهز شــد.وی با بیان اینکه توسعه را می توانیم در برنامه ریزی ها 
مورد توجه قرار دهیم، ادامه می دهد: روان سازی دسترســی ها یکی از راهکارها است، زمانی که پایانه کاوه 
ساخته شد دسترســی خیابان چمران اجرا نشده بود و تقاطع های غیرهمســطح و زیرگذر وجود نداشت و 
این اقدامات به مرور زمان انجام شد.مجری طرح پایانه های اصفهان با اشــاره به اینکه در هیچ جای دنیا 
عناصر شاخص شهری بعد از اتفاقات کوچک جابه جا نمی شود، بلکه با مطالعه و فعالیت مشکلات آن رفع 
می شود، خاطرنشان می کند: بسیاری از ایســتگاه های راه آهن دنیا صدمین سال خود را جشن گرفته اند، 
بنابراین به روزی فکر می کنم که صدمین سال پایانه کاوه را جشــن بگیریم؛ چراکه از لحاظ ماندگاری شک 
نداریم این یک مجموعه بتنی کمترین تغییرات را نیاز دارد و برای همیشه ماندگار خواهد بود، زیرا سازه این 
پروژه به دست مرحوم حقیقی طراحی شد و سپس او برج میلاد را طراحی کرد.وی تاکید می کند: ساخت 
پایانه ای همچون کاوه در کلام آســان است، اما در عمل کار بسیار مشکلی اســت و از تأمین بودجه گرفته تا 
 تهیه مصالح، ابعاد و مکان یابی از چالش های چنین اقدامی است، از این رو بهتر است برای حفظ و حراست 

آن تلاش کنیم.

خدمتماندگاریبرایشهرایجادشدهاست
ابوالفضل توکلی، مدیرعامل سازمان پایانه های مســافربری شهرداری اصفهان در گفت وگو با خبرنگار ایمنا 
اظهار می کند: استاد علی امامی، از پیشکســوتان حمل ونقل است که در ســال های گذشته طوری که باید 
در وصف و شناخت او صحبت نشده است؛ معتقدم اگر گذشته ها ثبت نشــود، آثار به مرور زمان از ذهن ها 
خارج می شود.وی می افزاید: »امامی« علاوه بر نخستین مدیرعامل، مجری طرح پایانه کاوه، جی و صفه 
بوده است، اما افراد بســیار کمی با او آشــنایی دارند، در حالی که از خدمات وی به عنوان پیشکسوت حوزه 

حمل ونقل شهری در اصفهان باید تقدیر شــود.مدیرعامل سازمان پایانه های مسافربری شهرداری اصفهان 
با اشاره به نهم آذر سالروز افتتاح پایانه بزرگ مسافربری کاوه می گوید: این پایانه یکی از پایانه هایی است 
که با گذشت ۳۲ سال هرروز پویاتر و سرزنده تر می شود، نوع طراحی و نگاهی که در گذشته به این ساختمان 
وجود داشته، ویژه است و پس از گذشــت ســال های طولانی هنوز پویایی لازم را دارد.وی ادامه می دهد: 
»مرحوم کریم صیرفی نژاد« به عنوان یک اصفهانی، پایه گذار حمل ونقل در کشور در دهه ۳۰ بود و اوایل دهه 
۴۰ نخستین مدیرعامل اتوبوسرانی شهر اصفهان بوده است که در تخت فولاد اصفهان آرمیده است؛ با توجه 
به وجود این مفاخر، حق اصفهان نیست که مردمانش هم اکنون در این حوزه برای تهیه بلیت اتوبوس دچار 
مشکل باشند.وی با بیان اینکه اواخر سال ۶۰، شهرداری اصفهان خدمت ماندگاری ارائه داد، ادامه می دهد: 
به دلیل مشــکلات موجود در زمینه تهیه بلیت اتوبوس، بســیاری از اقدامات صورت گرفته طی سال جاری 
در پایانه ها مطرح نمی شود و این در حالی است که این دغدغه بحق مردم است و موجب شده است تا این 

خدمت ماندگار، محو شود.
توکلی تصریح می کند: پایانه کاوه اواخر سال ۶۸ در راستای کمک به ترافیک مرکز شهر در محدوده چهارراه 
تختی و خیابان مسجدســید ایجاد شد تا بتواند با اتصال به پایانه های دیگر شــهر که در پنج نقطه جانمایی 
شده است، هماهنگی برقرار کند.وی با بیان اینکه مشکلات اخیر پایانه کاوه، حمل ونقل، ترافیک و تهیه بلیت 
مسافر است، خاطرنشان می کند: وظیفه ســازمان پایانه ها ارائه خدمات درون پایانه است، سازمان وظیفه 
نگهداری، تعمیرات و زیباسازی دارد و هیچ گونه تصرفی در زمینه تهیه بلیت اتوبوس ندارد، البته طبق تاکید 
شــهردار اصفهان هیچ گاه خودمان را از مردم جدا نمی دانیم، بلکه باید در راستای خواسته های آن ها همواره 
مطالبه گر باشیم.مدیرعامل سازمان پایانه های مسافربری شهرداری اصفهان با بیان اینکه سامانه ۱۴۱ برای 
شکایات مســافران از زمان آغاز و تهیه بلیت تا زمانی که به مقصد می رسند، در خدمت است، ادامه می دهد: 
مردم از این ســامانه اطلاع ندارند، از این رو اولین هجمه به سمت مدیریت شــهری وارد است، در حالی که 
خدمت ماندگاری برای شــهر ایجاد شده است و بی انصافی است که دیده نشــود.وی با بیان اینکه علم روز 
دنیا در صنعت حمل ونقل ایجاد پایانه های ترکیبی اســت، تصریح می کند: جابه جایی پایانه باید به صورت 
دقیق و کارشناسی بررســی شــود و تمام جوانب آن مورد توجه قرار گیرد.توکلی با بیان اینکه توسعه زمانی 
انجام می شود که پنج پایانه موجود پاســخگوی نیازهای مردم نباشد، می گوید: پایانه کاوه از لحاظ ظرفیت 
مکانی تکمیل است، اما در حال حاضر مشکل کمبود اتوبوس وجود دارد که باید اصل موضوع حل شود؛ البته 
توسعه پایانه صفه پیش بینی شده است و هم اکنون با توجه به وجود مترو در آن منطقه، دسترسی دو پایانه 
صفه و کاوه بسیار آسان شده است.وی با اشــاره به اینکه پایانه کاوه در کشور بی نظیر است، ادامه می دهد: 
پایانه ها وظیفه دارند خدماتی همچون هتل، نمازخانه، رســتوران، غرفه های مختلف و سرویس بهداشتی 
ارائه دهند، همچنین ســال جاری بالغ بر ۷۰ درصد توسعه فضای ســبز این پایانه انجام شد که اگر تصاویر 
مربوطه را مشاهده کنید، پس از گذشت ۳۲ سال متوجه تحولات چشــمگیر در آن خواهید شد.مدیرعامل 
سازمان پایانه های مسافربری شهرداری اصفهان با تاکید بر اینکه تأسیسات پایانه کاوه نیاز به نوسازی دارد، 
می افزاید: در سال گذشته با اعمال پنج درصد عوارض بلیت به ســازمان، پروژه های عمرانی نسبت به سال 
۱۴۰۰، ۱۰۰ درصد افزایش پیدا کرده است، اما به دلیل وجود مشکلات تهیه بلیت نمی توانیم گزارش خدمات 
انجام شده را ارائه دهیم.به گزارش ایمنا، در حال حاضر پایانه کاوه در یکی از پرترددترین خیابان های شمالی 
شهر اصفهان قرار دارد که به سبب جابه جایی تعداد زیاد مسافران در ســاعات مختلف شبانه روز، به یکی از 

پراقبال ترین مکان ها برای سفر شهروندان تبدیل شده است.
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مدیر اجرایی پرونده جهانی نوروز در یونسکو به مناسبت سالگرد ثبت جهانی این 
آیین باستانی به نام ایران و ۱۱ کشور دیگر، مروری داشت بر گستره جغرافیایی 
نوروز، و درباره تعبیرها و باورهای اشتباه و رایجِ مربوط به سفره »هفت سین«، 
»چهارشنبه سوری« و »سیزده به در« توضیحاتی داد.جشن باستانی »نوروز« 
که نوید بهار و ســرزندگی را می دهد، میراث جهانی ایران و ۱۱ کشــور است، که 
نخستین بار مهرماه سال ۱۳۸۸ از سوی ایران و شش کشور جمهوری آذربایجان، 
هند، قرقیزستان، پاکستان، ترکیه و ازبکســتان در فهرست میراث ناملموس 

جهانی یونسکو ثبت شد. 
در ســال ۱۳۹۳ پنج کشور دیگر، افغانســتان، عراق، قزاقستان، تاجیکستان و 
ترکمنستان عضویت در پرونده  مشــترک جهانی »نوروز« را درخواست کردند، 
که سرانجام دهم آذرماه ۱۳۹۵ با نهایی شدن پیوستن این پنج کشور جدید به 
پرونده،  بار دیگر پرونده »نوروز« در فهرست میراث ناملموس جهانی یونسکو 
به ثبت رسید. سالگرد ثبت جهانی این پرونده مشــترک جهانی، بهانه ای شد 
تا ایسنا درباره گســتره جغرافیایی این میراث کهن و باورهایی که درباره نوروز 
وجود دارد، با شبان میرشکرایی ـ مؤسس دبیرخانه دائمی نوروز و مدیر اجرایی 
پرونده جهانی نوروز در یونسکو ـ  گفت وگو داشته باشد.میرشکرایی درباره گستره 
جغرافیایی این آیین باستانی به ایسنا گفت: تمام کشورهایی که در حوزه ایران 
فرهنگی هســتند، نوروز را درک می کنند و این آیین کــم و بیش در آن مناطق 
رواج دارد؛ در شرق و در منطقه ســین کیانگ، در شمال و از مرزهای مغولستان 
و مناطق جنوبی روسیه تا اروپای شرقی، در غرب تا دریای مدیترانه و مرزهای 
مصر و از جنوب تا آن سوی خلیج فارس و جنوب شبه جزیره عربستان، گسترۀ 
رواج نوروز است.او افزود: در این پهنه جغرافیایی که درباره آن صحبت می کنم، 

تحول طبیعی در زمان اعتدال نجومی بهاری درک شده و شاید مهمترین دلیل 
آن تأثیر مستقیم این تحول در معیشت انسان بوده است.این پژوهشگر درباره 
اینکه چرا کشورهای دیگر، که در پرونده جهانی نوروز مشارکت داشتند، برخلاف 
سال های گذشته، این آیین را در کنار یکدیگر جشن نمی گیرند، اظهار کرد: اگر 
بتوان همچون دوره های گذشته برنامه های مشترکی بین کشورها برگزار کرد، که 
به مشترکات فرهنگی از جمله نوروز می پردازد، شاید ارزشمندترین حاصل آن 
توسعه صلح و دوستی و تقویت پیوندها باشد. این فعالیتی بود که در دبیرخانه 
دائمی نوروز و همچنیــن در دبیرخانــه آیین های ملی در حــال پیگیری بود.
رئیس گروه میراث ناملموس ایکوم ایران و طراح رویداد ملی نوروزگاه با اشاره 
به اقدامات پاسدارانه و حفاظت و گســترش »نوروز«، گفت: یکی از اقدامات 
حفاظتی خوب که برای نوروز رقم خورد، رویداد فرهنگی »نوروزگاه« بود که البته 
چند سالی است ساختار آن تغییر کرده و به ســمت گردشگری رفته است، اما 
ماهیت نوروزگاه این بود که در هر حوزه فرهنگی و در بازه زمانی ١٠ روز تا دو هفته 
پیش از فرارسیدن نوروز، نسل گذشته آداب و رسوم خود را به نسل آینده منتقل 
کند و در دو ســالی که با این چارچوب اجرا شد، خیلی از این آداب، شناسایی و 
در فهرست آثار ملی ثبت شدند.او اضافه کرد: بسیاری از استان هایی که به تعبیر 
نادرســتی، گمان می کردند نوروزِ معتبری ندارند مانند سیستان و بلوچستان، 
گلســتان، خوزســتان، هرمزگان و … در جریان نوروزگاه در زمره استان های 
شــاخص قرار گرفتند. ممکن است نگاه عمومی این باشــد که در بخش های 
سنی نشین کشور نوروز چندان رواج ندارد، در حالی که نوروز با باورهای اعتقادی 
و مذهبی ارتباطی ندارد، چون ریشــه مذهبی ندارد و کاملا در ارتباط با طبیعت 
است؛ مثلا نوروز اورامانات بسیار پرمحتوا و زیباست و پس از معرفی آیین های 

نوروزی اورامانات و پرداختن به نوروزگاه کردســتان و کرمانشــاه در دوره اول 
و دوم این منطقه آیین هایــی مانند آتش افروزی مورد توجــه بیش از پیش 
قرارگرفت.میرشکرایی همچنین به برخی باورهای اشتباه که درباره آیین نوروز 
وجود دارد، اشاره کرد و افزود: ما به اشتباه فکر می کنیم که »سفره هفت سین« 
سفره عمومی در کلِ حوزه فرهنگی نوروز است، در حالی که »هفت سین« یکی 
از سفره های نوروزی اســت و ما برای تمام جشــن های حوزه فرهنگی ایران 
اعم از یلدا، تیرگان، مهرگان و … ســفره داریم و در واقع این سفره ها نمادی از 
سپاس انسان از اقلیم زیستی خودش است؛ مثلا در سفره نوروزی سیستان 
و بلوچســتان محصولاتی سر آن ســفره می آید که در آن اقلیم وجود دارد.این 
پژوهشگر میراث فرهنگی گفت: تمام سفره های نوروزی یکسری شاخص های 
مشترک دارند؛ آب، آیینه، نور و جوانۀ سبزشده از یک دانه را در سفره های نوروزی 
می بینید. حال ممکن است این دانه در شهرهای مختلف، متفاوت باشد و گاهی 
این جوانۀ سبزشده در ســفره قرار می گیرد و گاهی هم محصولی که از آن تهیه 
شده است، مانند سمنو، کماج )شیرینی کرمان(، سوهان منطقه زرند یا نوعی 
شیرینی در میان همسایگان شمال شرق ایران )قزاقســتان و قرقیزستان(. 
بنابراین »هفت سین« یکی از انواع سفره های نوروزی است و نمی توان گفت 
اگر منطقه ای سفره هفت سین ندارد، نوروز هم ندارد و این اشتباهی است که در 
دهه های گذشته و از وقتی تلویزیون پایش به زندگی مردم باز شده و هفت سین 
را به عنوان سفره رسمی نشان داده، رواج پیدا کرده است و خیلی از مردمی که در 
سراسر حوزه فرهنگی ایران بودند و »هفت سین« نداشتند، دچار سرخوردگی 
شــدند. در حالی که ممکن اســت نوروز به فراخور اقلیم و قومیت، شکل های 
متفاوتی داشته باشد.مسئول تدوین و تهیه پرونده جهانی »نوروز« سپس به 

اشتباه ترین باوری که درباره نوروز وجود دارد، اشاره کرد و افزود: رایج ترین آن ها 
این است که به »سیزده  به در« یک باور نحسی چسبانده اند، این درحالی است 
که در آیین ها و اعتقادات ما هیچ روزی نحس نیست و اساسا عدد ١٣ نحس 
نیست. سیزدهمین روز از هر ماهی »تیر« نام دارد، به همین دلیل روز تیر از ماه 
تیر جشــن تیرگان داریم و تیر »ایزد باران« است. سیزدهمین روز نوروز در ماه 
فروردین نیز تیر نام دارد و به این دلیل اســت که در این روز کنار آب می رویم و 
روی هم آب می پاشیم یا خوراکی های سبزرنگ مانند کوکوسبزی، سبزی پلو 
و … می خوریم و سبزه گره می زنیم. این رسم ها نشان از یُمن و مبارکی دارد و 
این باور یکی از مصطلح ترین اشتباهاتی است که درباره سیزدهمین روز نوروز 
وجود دارد.میرشکرایی همچنین گفت: نوروز نه یک روز است و نه سیزده روز؛ 
نوروز یک بازه زمانی است از وقتی که این تحول طبیعی اتفاق می افتد، در نقاط 
گرمسیرتر به میانه زمستان می رسد و در نقاط سردسیر به میانه بهار. اشعاری هم 
داریم به این شرح که »اینک بیامده است به پنجاه روز پیش/ جشن سده طلایه 
جشن نوروز روشنی«، یعنی جشن سده را طلایه دار نوروز و نوبهار دانسته اند. از 
آن طرف در حوزه فرهنگی شمال غرب ایران در منطقه آذربایجان تفسیری است 
که تا وقتی توت از درخت نیفتاده، نوروز است و زمان آن تا اواخر اردیبهشت ماه 
است؛ یعنی یک بازه ســه ماهه برای نوروز داریم. هرکسی در این بازه سه ماهه 
به سبک و ســیاق، رنگ و آیین خودش نوروز را پاس می دارد و نمی توانیم او 
را محدود به یک بازه زمانی کنیم. جشن »چهارشنبه سوری« هم نوروز است و 
حتی آیین های پس از نوروز در افغانســتان که به جمع کردن »میله گل سرخ« 
مربوط است، یا جشــن هایی که در میانه بهمن و اوایل اسفند گرفته می شوند، 

همگی مرتبط با نوروز هستند. 

به مناسبت سالگرد ثبت جهانی »نوروز« در یونسکو؛

باورهایاشتباهدرباره»هفتسین«،»چهارشنبهسوری«و»سیزدهبهدر«

 عضو هیئت علمی گروه باستان  شناسی دانشگاه هنر اصفهان:

محولایههایباستانیاصفهان
عضو هیئت علمی گروه باستان  شناسی دانشگاه هنر اصفهان گفت: در 
زمان حاضر دغدغه چندانی برای شناخت لایه های زیرین و باستانی 
شهر اصفهان وجود ندارد و با اجرای طرح های توسعه ای، این لایه ها در 
حال تخریب و محو شدن است.به گزارش ایرنا، علی شجاعی اصفهانی 
روز پنجشنبه در نشســت »باستان شناسی شهری و باستان  شناسی 
شهرداری« که از طریق فضای مجازی برگزار شد، افزود: این روزها اگر 
خانه ای تاریخی در اصفهان تخریب شــود نگرانی مردم و دوستداران 
میراث فرهنگی را به همراه خواهد داشــت اما هنــوز مردم آگاهی و 
دغدغه چندانی در باره تبعات تخریب هایی که در لایه های باســتانی 

شهر صورت می گیرد، ندارند.
این استاد دانشگاه با بیان اینکه آثار شناسایی شده از دوران سلجوقی 
در اصفهان بسیار محدود است، تصریح کرد: هنوز آثار و شواهد چندانی 
از عظمت شهر اصفهان در دوران ســلجوقی شناسایی و مطالعه نشده 
اســت.وی با بیان اینکه بافــت تاریخی مصوب اصفهان )از مســجد 
جامع تا میدان امام و چهارباغ(، محدوده کوچکی از این شهر را شامل 
می شود، اظهار داشت: در این محدوده، بیشتر آثاری از دوران قاجاریه 
و صفویه و اندکــی از دوره های قبل وجود دارد که مطالعات باســتان  
شناسی در همین محدوده نیز بدرســتی اجرا نشده است.شجاعی با 
تاکید بر اهمیت باســتان  شناسی شهری و شناخت دقیق و درست از 
لایه های تاریخی شــهر اضافه کرد: بدلیل عدم شناخت و آگاهی لازم 
در این زمینه، به لایه های زیرین و باستانی اصفهان بی توجهی شده و 

در حال تخریب است.
وی با بیان اینکه مطالعات باســتان  شناســی باید در همه پهنه های 
شــهری انجام شود، خاطرنشــان کرد: ما هیچ کار مســتمری انجام 
نداده ایم و پرونــده خوبی در این زمینه نداریم زیرا در حال از دســت 
دادن شواهد فرهنگی و تاریخی شهرمان هستیم.این استاد باستان  
شناســی با اشــاره به اینکه اصفهان از نظر تاریخی حرف های زیادی 
برای گفتن دارد، افــزود: فضاهای زیادی در این شــهر وجود دارد که 
چندان معارض ندارد و می توان بدون درگیری با مردم یا امور شهری، 
مطالعات باستان شناســی را در آنها انجام داد تا اهمیت این کار برای 
مردم مشخص شود.شجاعی ادامه داد: همچنین لازم است باستان  
شناسی شهری در آیین نامه ها و توسعه شهری و شهرسازی اصفهان 
دیده شود.وی به عکسی که حدود ۷۰ سال پیش از شهر اصفهان گرفته 
شده است، اشاره کرد و افزود: در این تصویر به منظره تاریخی و عناصر 
طبیعی که در شکل گیری شهر نقش داشته، توجه شده است در حالی 

که اگر بخواهیم از همین زاویه در زمان حاضر عکس بگیریم، متوجه 
تغییرات رخ داده در این سال ها می شــویم.وی همچنین با اشاره به 
روند پیشــرفت مطالعات باستان شناسی در شــهرهای مختلف دنیا 
بویژه اروپا تاکیــد کرد: یکی از عوامل اجرایی مهــم در این مطالعات، 
شــهرداری ها هســتند که خود را موظف به مطالعه گذشــته شهرها 
می دانند تا جامعه محلی را با موضوع باستان  شناسی آشنا کنند.این 
استاد دانشگاه به برخی از اسناد جهانی در باره اهمیت باستان شناسی 
شهری اشاره و اضافه کرد: در توصیه نامه یونسکو در سال ۲۰۱۱ میلادی 
به اصول مواجهه با منظر تاریخی شهرها توجه شده است.وی با بیان 
اینکه در شــهر پاریس تاکنون حدود ۲ هزار محوطه باستان  شناسی 
شناسایی شده است، ادامه داد: در این شهر بر اساس آیین نامه های 
موجود قبل از صدور مجوز هرگونه فعالیت عمرانی یا ســاخت و ساز، 
مطالعات باســتان  شناســی در باره مکان مورد نظر انجام می شود.

شجاعی با اشاره به اینکه در شــهر لندن نیز تاکنون هشت هزار و ۵۰۰ 
کاوش باستان شناسی انجام شــده که رقم کم نظیری است، تصریح 
کرد: در این قبیل شــهرها هزینه انجام مطالعات باســتان  شناســی 

بیشتر بر عهده سرمایه گذاران، علاقه مندان به این حوزه و برخی خیریه 
هاســت و دولت چندان هزینه ای بابت آن نمی پردازد.وی همچنین 
درباره ســودای پیدا کردن گنج توضیــح داد: این موضوع در ســال 
های اخیر گریبانگیر کشورمان شــده و بدلیل اینکه از نظر فرهنگی و 
اجتماعی کار زیادی برای ایجاد حس تعلق به سرزمین صورت نگرفته 
است، برخی افراد فقط نفع شخصی خود را در این کار می بینند و نفع 
جمعی برای آنها مهم نیست درحالی که باید این نگاه از دوران کودکی 

در بین مردم اصلاح شود.
شجاعی هشدار داد: محوطه و تپه های تاریخی کشورمان از گنج یابی 
رنج می بــرد و در حال از بین رفتن اســت.به گــزارش ایرنا، اصفهان 
با حدود ۲ میلیون نفــر جمعیــت و در مرکز ایران، شــهری تاریخ و 
گردشگری بشمار می آید که در دوران اسلامی از اعتبار بالایی برخوردار 
بود و در دوران سلجوقی و صفویه بعنوان پایتخت کشور رونق فراوانی 
پیدا کرد.بناهای تاریخی فراوانی در این شهر وجود دارد که تعدادی از 
آنها مانند میدان امام )نقش جهان(، کاخ چهل ستون و مسجد جامع 

بعنوان میراث فرهنگی در یونسکو به ثبت رسیده اند.

 کارشناس تزئینات معماری:

تکنیک های مرمتی، راهِ جلوگیری از ریزش تزیینات معماری 
بنای باغ زرشک اصفهان بود

یک کارشناس تزیینات معماری در اصفهان گفت: وقتی مطرح می شود از سه سال پیش احساس خطر 
برای تزئینات معماری سقف باغ زرشک وجود داشت، می بایست با تکنیک های مرمتی احتمال ریزش 
و فقدان تزیینات را کم می کردیم.به گزارش ایرنا، عمارت باغ زرشک، اثری متعلق به دوران پهلوی اول و 
در محل قرارگیری باغی صفوی به همین  نام بنا شده است. این عمارت در زمان حاضر توسط شهرداری 
اصفهان مدیریت می شود.تزیینات معماری سقف عمارت باغ زرشک در روزهای گذشته ریزش کرد و 
آن طور که رئیس سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری اصفهان به رسانه ها گفته است، از سه سالِ پیش 
احتمال ریزش این تزیینات به دلیل خیزِ ســقف وجود داشته و به سببِ مشکلات سازه ای، از چهار ماه 
پیش اقدامات مقاوم سازی در این قسمت از سقفِ باغ زرشک آغاز شده است.به گفته وی آنچه ریزش 
کرده، بخشی از تزئیناتی بوده که در حدود ۱۰ سال پیش به دلیل ریزش، مرمت شده بوده و حالا مجدد 
ریزش کرده است.بهشاد حسینی کارشناس تزیینات معماری روز پنجشنبه در گفت و گو با ایرنا اظهار 
داشت: سازه یکسری تزئیناتی را هم با خودش حمل می کند و در مواردی که احساس خطر برای ریزش 
یا فقدان این تزیینات به دلیل مشکلات ســازه ای وجود دارد، باید ضمن شرایطی تزیینات مهار شود و 
بعد ایرادات سازه ای را رفع کنیم.وی افزود: اگر می بینیم با مهار کردن، باز هم ریسک وجود دارد و ممکن 
است تزیینات ریزش پیدا کند باید با یکسری تمهیداتی که "ترانسفر یا انتقال" گفته می شود، تزیینات را به 
نحوی که آسیب نبیند، جدا کرد و بعد از تعمیر سازه، دقیقا همان تزییناتِ جدا شده را نصب کرد.حسینی 
تصریح کرد: نه اینکه اگر تزئیناتی مثل گچبری ریخت، مجدد گچبری شود. در نتیجه با شیوه اصولی و 
تکنیک های "پوشش دادن" باید به شکل بلوکی تزیینات جدا شود و بعد از تقویت سازه و مداخلات دیگر، 
تزیینات متصل شوند.این کارشناس تزئینات وابسته به معماری گفت: در حالی که چهار ماه قبل عملیات 
مقاوم سازی سقف عمارت باغ زرشک به وسیله سازه های فلزی و چوبی آغاز شده، اگر تزیینات سقف 
ارزشمند بوده است، باید جدا می شد که ریزش نکند.وی افزود: وقتی از سه سال پیش می دانسته اند که 
این تزیینات سست است و احتمال ریزش دارد و می دانند که نمی توانند تزیینات را مهار کنند، باید آن را 
جدا کنند و بعد از اتمام اقدامات مداخله ای نصب کنند.وی ادامه داد: به عنوان مثال در حمام شاهزاده های 
اصفهان، تزیینات نقاشیِ پهلوان سربینه پایین آورده شد و بعد از تقویتِ بستر آن، مجدد روی همان نقطه 
نصب شد.به گفته این کارشناس، در بقعه هارونیه اصفهان نیز بخشی از تزیینات سقف این اثر تاریخی به 
دلیل احتمال ریزش طی دستور کار مشخص، جدا شد و بعد از مرمت زیرسازی، مجدد در محل نصب شد.

شناسایی و حذف نقاط بی دفاع شهری در تخت فولاد
مدیر مجموعه تاریخی،فرهنگی و مذهبی تخت فولاد از شناسایی و حذف ۱۴ نقطه بی دفاع شهری در 
تخت فولاد به عنوان یکی از اقدامات پیشــگیرانه در کاهش جرم و همچنین ایمن سازی و امن سازی 
محیط تخت فولاد خبر داد.ابراهیم عمرانی در گفت وگو با خبرنگار ایمنا از شناسایی و حذف ۱۴ نقطه بی 
دفاع شهری در تخت فولاد به عنوان یکی از اقدامات پیشگیرانه در کاهش جرم و همچنین ایمن سازی و 
امن سازی محیط تخت فولاد خبر داد و اظهار کرد: ایجاد و بازتولید فضاهای عمومی اجتماع پذیر در تخت 
فولاد و همچنین لزوم خلق محیط های شهری پایدار و امن، شناسایی و حذف نقاط بی دفاع در این پهنه 
شهری یکی از الزامات گردشگرپذیر کردن و تقویت حضور زائران است.وی افزود: با رویکرد ایجاد امنیت 
و ایمنی در محیط تخت فولاد، پس از شناسایی و آگاهی از وضعیت عرصه ها و با برداشت های میدانی و 
در نظر گرفتن ماهیت مکانی و انجام مطالعات و ایده پردازی، راهکارهای اصلاحی و اقدامات بهبودبخش 
ارائه و تصمیم سازی انجام شد.عمرانی خاطرنشان کرد: مواردی از جمله تقویت روشنایی معابر، تکایا 
و محیط ها، ایجاد دسترسی و خروج از بن بســت کالبدهای کنج و گوشه، اصلاح و پیرایش پوشش 
گیاهی، تغییر کاربری محیط، کاشت درختان مثمر، برگزاری رویدادها و مراسمات، احیای تکیه بان ها، 
از جمله اقدامات انجام شده در خصوص حذف نقاط جرم خیز و بی دفاع شهری در تخت فولاد است.

اخبار
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اجرای پویش ملی سلامت در استان اصفهان

با اجرای پویش ملی سلامت در استان اصفهان،دو بیماری پرفشــاری خون و دیابت در همه مراکز 
خدمات جامع سلامت در شهر ها و روســتاها رایگان غربالگری می شود.مسئول برنامه پیشگیری 
و کنترل دیابت و فشــارخون مرکز بهداشت اســتان اصفهان گفت: با اجرای پویش ملی سلامت در 
استان اصفهان، دو بیماری پرفشاری خون و دیابت در همه مراکز خدمات جامع سلامت و پایگاه های 
بهداشت در شهر ها و خانه های بهداشت در روستا، رایگان غربالگری می شود.رامش حسین خانی با 
بیان اینکه افراد بیش از ۱۸ سال می توانند با در دست داشتن کارت ملی با مراجعه به این مراکز رایگان 
غربالگری شوند افزود: اکر کسی آزمایش خون )بررســی قند خون و چربی خون( در کمتر از ۶ ماه 
گذشته داده است، آزمایش خون را همراه داشته باشد و نیاز به ناشتا بودن این افراد نیست.او با اشاره 
به اینکه  اجرای طرح پویش ملی سلامت تا پانزدهم دی ادامه دارد گفت: شناسایی زودهنگام بیماران 
مبتلا به فشار خون و دیابت، ارتقای سواد سلامت و کاهش عوارض ناشی از این دو بیماری، اهداف 
اصلی اجرای این پویش ملی است.مسئول برنامه پیشگیری و کنترل دیابت و فشارخون معاونت 
بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان ادامه داد: پیش بینی می شود ۷۰ درصد جمعیت بیش از ۱۸ 
سال استان اصفهان یعنی بیش از سه میلیون نفر در اجرای این پویش، از نظر ابتلا به این دو بیماری، 
ارزیابی و آزمایش شوند.به گفته مدیر مرکز بهداشت شماره یک اصفهان، بیماری های غیر واگیر اعم 
از بیماری های قلبی و عروقی، دیابت، فشارخون و سرطان ها، حدود ۷۰ تا ۷۵ درصد علت مرگ و میر 
جامعه را تشکیل می دهد.دکتر علی وحدتی افزود: دو عامل تغذیه نامناسب و کم تحرکی مهمترین 

عواملی است که بر روی بیماری های غیرواگیر تأثیر دارد.
 

سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان:

5 نفر در برخورد 405 و گاردریل در اتوبان ذوب آهن مصدوم شدند
سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان از مصدومیت ۵ نفر در برخورد پژو ۴۰۵ با گاردریل در اتوبان 
ذوب آهن خبر داد.عباس عابدی در گفت وگو با خبرنگار مهر با اشــاره به حادثه ترافیکی در اســتان 
اصفهان اظهار کرد: این حادثه ساعت یک و ۱۷ دقیقه بامداد به مرکز فرماندهی عملیات اورژانس استان 
اصفهان گزارش شده است.وی با بیان اینکه در این حادثه یک دستگاه پژو ۴۰۵ با گاردریل برخورد کرده 
است، ابراز کرد: این حادثه در اتوبان ذوب اهن-بعداز پلیس راه شهرکرد اتفاق افتاده است.سخنگوی 
مرکز اورژانس استان اصفهان با اشاره به اعزام ۲ واحد امدادی اورژانس ۱۱۵ و یک کد هلال احمر برای 
این حادثه اضافه کرد: در این حادثه ۵ نفر آقای ۱۶ تا ۲۳ سال مصدوم شدند.وی گفت: مصدومان این 

حادثه به بیمارستان های شفا کلیشاد و امام خمینی فلاورجان منتقل شدند.
 

خدمات رایگان ویژه معلولان دارای کارت منزلت شهروندی 
در اصفهان در روز 12 آذر

معلولان دارای کارت منزلت شــهروندی در اصفهان در روز ۱۲ آذر خدمات رایگان دریافت می کنند.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، مرکز اصفهان ؛ معاون اجتماعی و مشارکت های مردمی شهرداری 
اصفهان گفت: با تصویب شورای اسلامی شهر اصفهان ۱۲ آذر به مناسبت روز جهانی معلولان استفاده 
از خدماتی شامل حمل و نقل عمومی درون شهری، بازدید از مراکز تفریحی گردشگری همچون باغ 
گل ها، باغ پرندگان، باغ خزندگان و باغ موزه پروانه ها ویژه معلولانی که دارای کارت منزلت شهروندی 
هستند رایگان است.روح الله فرشــادفر افزود: به غیر از روز های مناسبتی که در تقویم کشور به ثبت 
رسیده استفاده از اتوبوس درون شــهری و مترو برای معلولانی که کارت منزلت شهروندی دارند به 
ترتیب تا ۴ و ۲ تراکنش روزانه نیز رایگان است.وی گفت: مادرانی که فرزند سوم آن ها از ۲۴ مهر سال 
۱۴۰۰ تاکنون به دنیاآمده اند، سالمندان و معلولان ساکن در کلانشهر اصفهان می توانند با مراجعه به 
سامانه شهروندی شهرداری اصفهان به نشانیprofile.isfahan.ir/account/login برای صدور 

کارت منزلت ثبت نام و از خدمات این کارت بهره مند شوند.

شناسایی 408 کلاس درس و تخلیه 22 مدرسه 

زخم فرونشست بر پیشانی آموزش اصفهان 

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: ۴۰ مدرسه با ۴۰۸ کلاس 
درس تحت تأثیر فرونشست در سطح استان اصفهان در شهرستان های 
اصفهان، برخوار و فلاورجان شناسایی شده که از این تعداد، ۳۱ مدرسه با 
۳۰۰ کلاس درس نیازمند بازسازی است.منصور شیشه فروش در گفت وگو 
با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: فرونشست زمین در دشت اصفهان - برخوار و 
دشت های پرخطر دیگر از جمله مهیار شمالی و جنوبی، کاشان، اردستان، 
فلاورجان و گلپایگان با اســتفاده از تکنیک دورســنجی و دستگاه های 
GPS توسط سازمان های زمین شناسی، نقشه برداری و مرکز تحقیقات 
راه و مسکن و شهرسازی مورد ارزیابی قرار گرفت و نرخ محاسبه شده در 
دشت ها توسط سازمان زمین شناسی بین پنج تا ۱۸ سانتی متر در سال در 
مناطق مختلف تعیین شد.وی با بیان اینکه فرونشست زمین به عنوان یک 
ابرچالش برای اصفهان، تهدیدی جدی به شمار می رود، افزود: ۴۰ مدرسه 
با ۴۰۸ کلاس درس تحت تأثیر فرونشســت در سطح استان اصفهان در 
شهرستان های اصفهان، برخوار و فلاورجان شناسایی شده که از این تعداد، 
۳۱ مدرسه با ۳۰۰ کلاس درس نیازمند بازسازی است.مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری اصفهان با بیان اینکه برای بازسازی مدارس مذکور ۳۵۰ 
میلیارد تومان اعتبار لازم و در حال حاضر، ۲۲ مدرسه تخلیه و بازسازی آن 
آغاز شده است، تصریح کرد: در مرحله اول و طبق مصوبه کشور، ۲۰۰ میلیارد 

تومان باید برای نوسازی مدارس اختصاص پیدا کند، اما به رغم پیگیری ها، 
هنوز سازمان برنامه بودجه کشور این اعتبار را در اختیار اداره کل نوسازی 

مدارس استان نگذاشته است.

احیای زاینده رود؛ مرهم اصلی فرونشست اصفهان
وی با بیان اینکه حدود ۹۱۱۰ کلاس تخریبی فرسوده در اثر فرونشست 
زمین در استان شناسایی شده اســت که باید بازسازی شود و نیازمند 
اعتبارات اســت، ادامــه داد: گزارش هایــی از بروز آســیب به بعضی 
ســاختمان های اداری و ابنیه تاریخی ارائه شــده است و فرونشست 
در دشت های مختلف اســتان همچنان ادامه دارد، بازگشایی و بستن 
زاینده رود این شــرایط را تشــدید می کند و از همین رو، تدبیر بســته 
اضطراری برای تأمین آب استان توسط وزارت نیرو باید به صورت ویژه 
در دستور کار قرار گیرد.شیشه فروش با اشاره به لزوم تعیین آئین نامه 
چگونگی ساخت ساختمان ها در مناطق تحت تأثیر فرونشست، گفت: 
کارگروه فرونشست به صورت ویژه در استانداری تشکیل شده است و 
ضمن پایش وضعیت فرونشست، اقداماتی در جهت رفع مشکلات در 
دستور کار قرار می گیرد، اما چاره اصلی، احیا، تأمین حقابه و جلوگیری از 
بارگذاری ها در بالادست زاینده رود و در نهایت، تأمین حقابه کشاورزی، 

زیست محیطی و گاوخونی است که باید در سال جاری تحقق پیدا کند.
وی اضافه کرد: دامنه اثرات فرونشست در مدارس، منازل مسکونی و 
ابنیه تاریخی قابل مشاهده اســت و با توجه به شرایط خاص اصفهان 
از لحاظ فرهنگی-گردشــگری و وجــود آثار و میــراث گران بها در آن، 
میراث فرهنگــی، محیط زیســت و وزارت نیرو بایــد به منظور تقویت 
و تأمین اجرای طرح هــای تأمین آب اســتان، احیــای زاینده رود و 
حبران کســری مخازن اقدام کند.مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
اصفهان اظهار کرد: تداوم انجام عملیات ســنجش فرونشست زمین 
توسط سازمان های زمین شناسی و نقشــه برداری کشور با استفاده از 
تکنیک های دورســنجی، پردازش تصاویر ماهواره ای و بررســی های 
میدانی با نصب دســتگاه های GPS در ۲۵ ایستگاه جانمایی شده در 
شهر اصفهان، انجام مطالعات پهنه بندی خطر و تعیین نرخ فرونشست 
زمین در دشت های دامنه داران، کوهپایه و نجف آباد از اقداماتی است 
که باید انجام شــود.وی افزود: تعیین ســطح ایســتابی و ضخامت 
آبخوان، میزان تغییرات افت ســطح آب های زیرزمینی در دشت های 
ممنوعه و ممنوعه بحرانی و بررسی آن بر روند فرونشست زمین با حفر 
چاه های شناسایی توسط شــرکت آب منطقه ای اصفهان با تخصیص 
اعتبار از وزارت نیرو به استان، جریان دائمی زاینده رود تا تالاب گاوخونی 
برای تعادل بخشی به آبخوان و جلوگیری از افت شدید سطح ایستابی 
به خصوص در محدوده کلان شهر اصفهان با اقدام ویژه وزارت نیرو برای 
اجرای طرح های تأمین آب و احیای زاینده رود، احیای آبخوان و تغذیه 
سفره های آب زیرزمینی و جلوگیری از بارگذاری های غیرمجاز و انتقال 
آب به مناطق خارج حوضــه و مغایر با مصوبات شــورای عالی آب در 
بالادست زاینده رود، ســایر اقداماتی است که در خصوص فرونشست 
باید انجام شود.شیشــه فروش تصریح کرد: اعمال مدیریت یکپارچه 
زاینده رود از سراب تا پایاب توسط وزارت نیرو، شناسایی و مسدود کردن 
چاه های غیرمجاز و نصب کنتورهای هوشــمند آب روی چاه ها توسط 
شرکت آب منطقه ای و تخصیص اعتبار اجرای طرح توسط وزارت نیرو، 
انجام مطالعات پهنه بندی خطر فرونشســت زمین در شهر اصفهان با 
هدف تعیین مناطق خطر، اجرای طرح های تعادل بخشی و جمع آوری 
و هدایت رواناب های سطحی و تغذیه سفره های آب زیرزمینی از طریق 
چاه های جذبی، تفکیک آب باران ســاختمان ها و تزریق آن به چاه ها 
از دیگر اقداماتی اســت که اجرای آنها از ملزومات به شمار می رود.وی 
ادامه داد: لازم است که مرکز تحقیقات راه و مسکن و شهرسازی نسبت 
به انجام مطالعه و تدوین آئین نامه ساخت وســاز در پهنه های متأثر از 
فرونشست زمین و تدوین آئین نامه بهسازی ساختمان های آسیب دیده 
از این پدیــده در مناطق خطرپذیر اقدام کنــد، همچنین انتظار می رود 
سازمان برنامه و بودجه کشور برای اجرای طرح های کاهش اثرات این 
پدیده در دشت اصفهان نسبت به تسریع در اختصاص اعتبار مصوب به 
میزان ۶۰۰ میلیارد ریال به استان اصفهان و وزارت جهاد کشاورزی نسبت 
به اختصاص اعتبارات و بسته های حمایتی اعتباری برای اجرای طرح 

الگوی کشت و اجرای طرح های آب، خاک و آبخیزداری اقدام کند.

اخبار جامعه

مدیرکل تبلیغات اسلامی استان اصفهان گفت: نباید 
بر دفاع محصور شد بلکه با دیدن واقعیت جهانی و 
روایت درست آن باید مبانی پوشالی دشمن را مورد 
هجمه تبلیغات قرار داد.به گــزارش خبرنگار مهر، 
حجت الاسلام مهدی فوقی در نخستین اجلاسیه 
استانی بهشت ویژه تشکل های فرهنگی و تربیتی 
دخترانه استان اصفهان اظهار کرد: باید لکنت خود 
را در سیاه نمایی دشمن مرتفع کرد و افزایش سطح 
آگاهی عموم مردم از جمله نوجوانان و جوانان با هر 
ابزاری مانند هنر انجام شــود که دیدگاه آنها نسبت 

به غرب و ایران تغییر کند.وی دلیل تنهایی اولیای 
خدا را کم فرهنگــی و جهالت مردم عنــوان کرد و 
گفت: امروزه نیــز فرهنگ غرب بســتری که برای 
آیندگان پیاده می کند جهل است؛ به همین خاطر 
اســت که مقام معظم رهبری بر جهاد تبیین تاکید 
دارند.مدیر کل ســازمان تبلیغات اسلامی استان 
اصفهان گفت: دشــمن در اغتشاشــات اتفاقاتی 
را رقم زد که از جوانــان به عنوان پیــاده نظام خود 
اســتفاده کنند و در مقابل این تحــولات برای همه 
مسئولان تکلیف وجود دارد.وی معتقد است که تا 
مردم سطح آگاهی و شعورشــان ارتقا پیدا نکند و 
تا محبت دنیا ترویج شــود این مشکلات همچنان 
ادامه دارد و باید در این راستا سبک زندگی ها را تغییر 
داد؛ چراکه ســبک زندگی غرب، شهوت آلود بدون 

معنویت اســت و زندگی فردگرا را ترویج می کند.
حجت الاســلام فوقی با اشــاره به اینکه اکثر ائمه 
حرف از تنهایــی می زدند، گفت: امام حســن )ع( 
فرمودند که به دلیل نداشتن یار قیام نکردند از این 
رو باید مراقب بود که نســبتمان با امام زمان )عج( 
چگونه است که دشمن در حال یارگیری است.وی 
افزود: این تماشاچی بودن و بی تفاوتی ها و ترویج 
زندگی غربی به تدریج ایجاد مشــکل می کند، یک 
زمانی می گفتند که آســیب پذیری از غــرب را باید 
کاهش داد اما امروزه غرب آســیب پذیر تر شده و 
آمریکا به فرموده امام )ره( در عرصه های مختلف 
سیاســی، تقابل با ملت هــا، نزاد پرســتی، اخلاق 
جنسی، جنایت و بی رحمی و مجموعی از شرارت ها 

و حیوان صفتی هاست.

مدیرکل تبلیغات اسلامی اصفهان:

مبانی پوشالی و ضعیف دشمن را مورد هجمه تبلیغات قرار دهید

همایش بزرگداشت 
میرفندرسکی

همایش بزرگداشت حکیم متأله 
میرفندرسکی صبح روز پنجشنبه 

نهم آذرماه برگزار شد.

»به ساعت اصفهان« با نگاهی به غزه و افغانستان
رویداد فصلی »به ســاعت اصفهان« این بار با نگاهی به غزه و افغانســتان برگزار شد و شاعران 
در وصف شــرایط این دو کشــور شعرســرایی کردند.به گزارش خبرنگار مهر، رویداد »به ساعت 
اصفهان« شامگاه پنجشــنبه با اجرای محمد جواد شرافت و علاوه بر موضوع آزاد با موضوع ویژه 
غزه و افغانستان برگزار شد.یکی از نقاط قوت این رویداد علاوه بر حضور شاعران اصفهانی حضور 
و شعرخوانی تعداد قابل توجهی از شاعران مطرح کشــوری در اصفهان بود.در این شب شعر که 
در پردیس هنری سینمایی ســوره برگزار شد چهره های مطرح شعر کشــور مانند علی داوودی، 
مهدی ســیار، علی محمد مؤدب زاده، محمدکاظم کاظمی، ناصر فیض، اسماعیل امینی، حسنا 
محمدزاده و…حضور داشتند و به شعرخوانی پرداختند.این شــب شعر با خیر مقدم دکتر احمد 
نوری رئیس حوزه هنری استان اصفهان به شاعران و آرزوی زنده وجاری بودن همیشگی زاینده 
رود آغاز شد.محمد حســین صفاری نخستین شــاعری بود که کار خود را با یک غزل کوتاه آغاز 
کرد.لیلا مهذب یکی از برگزیدگان بخش ویژه نفر بعدی بود که به شعرخوانی پرداخت و در ادامه 
محمد کاظم کاظمی شاعری از افغانستان به شعرخوانی در خصوص این کشور پرداخت و از نگاه 
ویژه ای که به افغانستان در این شب شعر شده است تشکر کرد و اینکه شاعران ایرانی در خصوص 
این کشور شعر گفته اند را مایه افتخار دانست.در این شب شعر ناصر فیض، کمیل رضازاده، فرزانه 
شفیعی، میلاد عرفان پور، فاطمه شفیعی، مرتضی حسنی و… از شاعرانی بودند که در خصوص 
غزه و فلسطین به شعرخوانی پرداختند.در مجموع در رویداد فصلی شعر به ساعت اصفهان این 
بار بیش از ۳۰ شاعر به شعرخوانی با موضوعات آزاد و فلسطین و افغانستان پرداختند. شهادت 
حضرت زهرا و دهه فاطمیه و مادر نیز یکی از موضوعاتی بود که در بخش آزاد شاعران به آن توجه 
ویژه داشتند.مهدی نظارتی زاده برگزیده بخش ســپید، اطهره رضایی و بهار مراتیان برگزیدگان 

بخش آزاد بودند که در این شب شعر اشعار خود را خواندند.
 

150 دستگاه اتوبوس دانش آموز دختر از اصفهان به اردوی 
راهیان نور اعزام شدند

رئیس اداره فرهنگی هنری اداره کل آموزش  و پرورش اصفهان گفت: از ابتدای آبان ماه ۱۵۰ دستگاه 
اتوبوس دختران مقطع متوسطه از استان اصفهان به اردوهای راهیان نور اعزام شدند.مرتضی شکری 
روز جمعه در گفت وگو با ایرنا در مورد اعزام دانش آموزان به اردوهای راهیان نور افزود: این اردوها از 
یک آبان ماه آغاز شده و تعداد ۱۰ دستگاه اتوبوس یک روز در میان دختران مقطع متوسطه دوم را 
به اضافه ۶ نفر )سرپرست، مربی، روحانی و...( همراه به اردوی راهیان نور اعزام می کند.وی افزود: 
تا کنون ۱۵۰ دســتگاه اتوبوس به محل اردوی راهیان نور اعزام شده است و تا دهم آذرماه این اردو 
برای دانش آموزان دختر ادامه دارد.رئیس اداره فرهنگی هنری اداره کل آموزش  و پرورش اصفهان 
تصریح کرد: اردوی راهیان نور دانــش آموزان را به مناطق عملیاتی کربلای چهار و پنج، شــلمچه، 
خرمشهر و طلاییه اعزام می کند، که تا پیش از امتحانات دی ماه این اردو برای دختران برقرار و اعزام 
پسران نیز از بهمن ماه آغاز می شود.وی در مورد مراکز بازدید تفریحی و علمی مدارس و اینکه چه 
ملاکی برای انتخاب مراکز در نظر گرفته می شود، بیان داشت: بیش از ۴۰ مرکز داوطلبانه به آموزش 
و پرورش درخواســت بازدید دانش آموزی داده بودند که برخی از ایــن اماکن تا بیش از ۵۰ درصد 
تخفیف دانش  آموزی در نظر گرفته اند و ایجاد شادی و نشاط، داشتن جنبه های علمی، آموزشی 
و مکان های سینمایی بخشی از ملاک های این مکان های بازدید می باشد.شکری گفت: ۲ ملاک 
تربیتی و ایمنی برای مکان های بازدید حائز اهمیت است و تا کنون بیش از ۴۰ مرکز، خود متقاضی 
بازدید بودند که مجوز دریافت کرده اند.وی تاکید کرد: بازدید از اماکن تفریحی الزاما از لیست منتخب 
نیســت و مدیران مدارس می توانند بنا به صلاحدید، دانش آموزان را به بازدیدهای مختلف ببرند، 
ضمن اینکه اگر بخش خصوصی یا تفریحی درخواستی برای اضافه شدن به مکان های بازدیدی 

دارد می تواند به آموزش و پرورش اعلام کند.

عکس خبر

خبر روزبا مسئولان

مدیرکل انتقال خون استان: 

نیروی انسانی کافی نداریم
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان با اشاره 
به کمبود گروه های خونــی A مثبت و منفی 
و O منفی گفــت: کمبود فضــای فیزیکی و 
نیروی انسانی منجر به ایجاد مشکلاتی شده 
که رفع آنها در دســتور کار است و به طور قطع، 
شنوای گلایه های شــهروندان هستیم.کیان 
دهراب پور در گفت وگو با خبرنگار ایمنا اظهار 
کرد: میزان ذخیره خون استان اصفهان طی 
چند وقت اخیر روند کاهشــی داشت و حتی 
به کمتر از پنج روز رسید و این در صورتی است 
که میزان مطلوب ذخیره خون برابر با هشت 
روز اســت.وی با بیان اینکه بــا فراخوان ها و 
اطلاع رســانی های انجام شــده، مراجعات 
شــهروندان به مراکــز انتقال خون اســتان 
اصفهان مقداری افزایش یافــت، افزود: در 
حال حاضر میزان ذخیره خون استان برابر با 
۲۵۶۲ واحد معــادل ۶.۷ روز و میزان ذخیره 
خون شهرســتان اصفهان برابر با ۱۶۵۸ واحد 
معادل ۵.۳ روز اســت.مدیرکل انتقال خون 
استان اصفهان تصریح کرد: با توجه به میزان 
ذخیره خون حال حاضر، نیازمند اهدای تمام 
گروه های خونی به ویــژه A مثبت و منفی و 
O منفی هســتیم و در طول هشت ماه سال 
جاری ، شــاهد افزایش ۷.۳ درصدی میزان 
اهدای خون نســبت به مدت مشــابه سال 
گذشته بوده ایم.وی ادامه داد: در واقع، ۱۲۷ 
هزار و ۴۰۷ نفــر در طول مدت ذکر شــده به 
منظور اهدای خون به مراکز انتقال خون استان 
اصفهان مراجعه کردند که از این تعداد ۱۰۱ هزار 
و ۱۳۷ نفر موفق به اهدای خون شدند، میزان 
اهدای خون بانوان نیز به ۳.۷ درصد رســیده 
است که شاهد افزایش شش درصدی میزان 
مراجعات نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
هستیم.دهراب پور با بیان اینکه ۵۵.۹۳ درصد 
اهداکنندگان خون در طول هشــت ماه سال 
جاری از اهداکنندگان مستمر بودند، گفت: با 
توجه به کاهش ذخیره خون در طول چند وقت 
اخیر و با افزایش مراجعــات به مرکز اهدای 
خون خواجو، شــاهد تراکم جمعیت بودیم و 

به طور قطع شنوای گلایه ها هستیم.

جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان جزئیات عملیات شناسایی و دستگیری باند ۱۳ نفره فیشینگ که بالغ بر ۱۰۰ میلیارد ریال از حساب های مردم برداشت 
کرده بودند را تشریح کرد.به گزارش ایرنا به نقل از مرکز اطلاع رسانی فرمانده انتظامی اصفهان، سردار" محمدرضا هاشمی فر" بیان کرد: کارشناسان پلیس فضای 
تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی استان اصفهان با رصد دقیق و هوشمندانه فضای مجازی موفق شدند باند فیشینگی که با ارسال لینک ها و درگاه های 
پرداخت جعلی به گوشی تلفن همراه مردم آنها را به دام انداخته و پس از دسترسی به اطلاعات کارت بانکی فریب خوردگان اقدام به برداشت وجه از حساب بانکی 
آنها می کردند را شناسایی و تحت تعقیب خود قرار دادند.وی افزود: پس از چندین ماه کار اطلاعاتی شبانه روزی سرانجام اعضای این باند که ۱۳ نفر هستند در 
چندین عملیات جداگانه دستگیر و از مخفیگاه های آنان ۲۰۰ قطعه سیم کارت با هویت افراد مختلف و همچنین ۳۰ دستگاه گوشی تلفن همراه که به وسیله آنها 
اقدامات مجرمانه خود را انجام می دادند کشف کردند.جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان عنوان کرد: در بررسی های دقیق صورت گرفته توسط کارشناسان 
پلیس فتا مشخص شد این افراد در مدت ۶ ماه فعالیت مجرمانه خود توانسته بودند اطلاعات بانکی بیش از ۱۷ هزار نفر را سرقت کرده و از این طریق اقدام به 
برداشت وجه از حساب بانکی آنها کنند که ارزیابی های کارشناسان نشان می دهد متهمان تا کنون بالغ بر ۱۰۰ میلیارد ریال از حساب های مردم برداشت کرده اند.

سرقت 100 میلیاردی باند فیشینگ از حساب های مردم



هرچند تساوی مقابل تیم پرستاره و قدرتمند النصر در لیگ قهرمانان آسیا نتیجه بدی به حساب نمی آید، ولی این تساوی یک رکورد منفی را برای پرسپولیس 
به ثبت رسانده است. پرسپولیس در ۵ بازی اخیر خود در رقابت های مختلف هیچ بردی نداشته و این اتفاق در سال های اخیر بی سابقه بوده است.آخرین 

بار ۹ سال قبل سرخ پوشان نتوانستند در ۵ بازی متوالی بردی کسب کنند. 
یحیی و شاگردانش در دو بازی آسیایی اخیر خود مقابل استقلال تاجیکستان و النصر به تســاوی رسیدند و در لیگ برتر هم از ۳ دیدار اخیر خود دو تساوی 
مقابل صنعت نفت و ملوان به دست آوردند و مقابل سپاهان هم شکست خوردند.بازی بعدی پرسپولیس مقابل الدحیل در لیگ قهرمانان آسیا برگزار خواهد 
شد که این بازی مرگ و زندگی برای پرسپولیس خواهد بود. شاگردان گل محمدی برای صعود باید هر طور شده الدحیل را در تهران ببرند تا بتوانند به مرحله 

حذفی لیگ قهرمانان آسیا صعود کنند.

اتفاق تلخی که بعد از ۹ سال برای پرسپولیس رخ داد!
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رضایت کلوپ از صدرنشینی در اروپا
یورگن کلوپ از صدرنشــینی و صعود لیورپول به دور بعدی لیگ اروپا ابراز خوشحالی کرد.به گزارش 
ایسنا و به نقل از ساکرنت،  لیورپول  پنجشنبه شب با پیروزی ۴ بر صفر مقابل لاسک اتریش در گروه 
E، به مرحله یک هشتم نهایی لیگ اروپا صعود کرد. پس از اینکه تولوز در  خانه مقابل یونیون سنت 
ژیلوز به تساوی بدون گل رسید، لیورپول توانست رقیبش را شکست دهد و با ۱۲ امتیاز در صدر جدول 
رده بندی قرار گرفت.لوئیس دیاز پس از ۱۲ دقیقه  لیورپول را پیش انداخت و کودی خاکپو سه دقیقه 
بعد اختلاف را دو برابر کرد.پنالتی محمد صلاح در اوایل نیمه دوم نتیجه را ۳ بر صفر کرد و خاکپو دومین 
ضربه پنالتی خود را در وقت های تلف شده به ثمر رســاند تا نتیجه را کامل کند.یورگن کلوپ در مورد 
پیروزی ۴ بر صفر مقابل لاسک در دور پنجم مرحله گروهی لیگ اروپا اظهار نظر کرد و گفت:  خوب بازی 
کردیم ولی بعضی چیزها را زیاد دوست نداشتم.  هنوز هم نیاز به رشد و پیشرفت داریم. فوتبال خوبی 
بود اما این بازی باید قبل از پایان نیمه اول یک سره می شد. اگر پیشتاز هستید و برتری دارید، پس 
باید شانس بازگشت حریفتان به بازی را از بین ببرید.او در بخش بعدی افزود: از نظر دفاعی باید بگویم 
خیلی قوی بودیم. ما متحد بودیم و این بسیار مهم است. ما واقعاً در خیلی چیزها خوب بودیم اما بعد 
از نیمه اول ریتم خود را از دست دادیم. بازی مهمی مقابل یونیون در دور آخر برگزار خواهد شد، بنابراین 

ما به آنجا می رویم و برای پیروزی بازی می کنیم اما خوب است که مجبور نیستیم پیروز شویم.  
 

ستاره سیتی راننده شخصی صلاح بود!
محمد صلاح، ســتاره لیورپول، می گوید که با میکا ریچاردز در زمان حضورش در فیورنتینا رفاقتی 
باورنکردنی داشته و او هر روز ستاره مصری را به تمرین می رسانده است.به گزارش »ورزش سه«، 
صلاح و ریچاردز پس از اینکه چلسی و منچسترســیتی آن ها را مازاد بر نیاز خود دانستند و به تیم 
فلورانسی سری آ قرض داده شدند و به رختکن فیورنتینا رفتند. ریچاردز در ژانویه ۲0۱۵ وارد ایتالیا 
شد و مهاجم مصری در زمستان بعدی به او پیوست.صلاح در مصاحبه ای با اسکای اسپورت گفت: 
»اوه خدای من، ]ریچاردز[ یکی از دیوانه ترین انسان هایی است که تا به حال ملاقات کرده ام. او واقعا 
مرد خوبی است. خانواده من در لندن بودند و او هم در ایتالیا تنها بود و ما همیشه برای قهوه بیرون 
می رفتیم. من ماشین نداشتم، او همیشه قبل از تمرین و بعد از تمرین مرا سوار می کرد تا مرا به خانه 
برساند. او در آن زمان راننده من بود!و ما اوقات خوبی داشتیم. او وانمود می کرد که ایتالیایی اش بهتر 
است، اما همه می دانند که اینطور نیست! اما او مرد فوق العاده ای است و ما بسیار صمیمی بودیم.«

 

محاکمه قرن: سیتی سال آینده به دادگاه می رود!
لیگ برتر و منچسترسیتی بر سر تاریخی در سال ۲0۲۴ به توافق رسیده اند که در آن باشگاه سیتی در 
مقابل یک هیئت مستقل در بزرگترین جلسه دفاعی در تاریخ لیگ برتر برای دفاع از اتهامات تخلفات 
مالی قرار خواهد گرفت. به گزارش»ورزش سه«، در جریان تحقیقات مستقل لیگ برتر درباره تعهد 
باشگاه ها به فرپلی مالی و قوانین قرارداد و مالیات در سال ۲0۱8، گروه تحقیقاتی این لیگ در ماه فوریه، 
ســیتی را به ۱۱۵ مورد نقض مقررات مالی متهم کرد و از آن زمان همه چشم انتظار تعیین تاریخ یک 
دادگاه برای شنیدن دفاعیات سیتی هستند.حالا میل اسپورت فاش کرده است که تاریخ برگزاری اولیه 
این دادگاه برای اواخر پاییز ۲0۲۴ برنامه ریزی شده است که کمی دیر به نظر می رسد. البته قابل درک 
است که روند بسیار محرمانه ای در حال حاضر در جریان است که اظهارات از شاهدان گرفته می شود و 
احتمالًا تا بهار آینده ادامه خواهد داشت.اگر دادگاه به موقع برگزار شود، احتمالًا در تابستان ۲0۲۵ حکم 
سیتی صادر خواهد شد. با این حال، تاخیرها ممکن است روند رسیدگی را بیشتر به عقب بیندازد و اگر هر 
یک از طرفین نتیجه نهایی را ناخوشایند بدانند، با درخواست تجدید نظر به زمان دادرسی اضافه خواهند 
کرد. اتهامات سیتی شامل ادعاهای مربوط به گزارش های مالی و عدم همکاری با تحقیقات لیگ برتر 
است که در سال ۲0۱8 آغاز شد. سیتی هرگونه تخلف را رد می کند. نتیجه این دادگاه در صورت محکوم 

شدن سیتی می تواند کسر امتیاز سنگین و یا حتی سقوط به دسته پایین تر باشد.

 رییس فدراسیون ورزش های زورخانه ای و پهلوانی:

ورزش زورخانه ای و پهلوانی در حال دیده شدن است

رییس فدراســیون ورزش های زورخانــه ای و پهلوانــی گفت: ورزش 
زورخانه ای و پهلوانی در حال دیده شــدن است و باید از همه ظرفیت ها 
برای معرفی این رشته و استعدادیابی استفاده کرد.به گزارش خبرنگار 
ایرنا، مهرعلی باران چشمه در نشســت مجمع عمومی انتخاب رییس 
هیات پهلوانی و زورخانه ای استان خراسان جنوبی افزود: احیای ورزش 
زورخانه ای از برنامه های مسئولان نظام است و باید همه افراد موثر کمک 
کنند تا این ورزش در کشور سرآمد شود.وی بیان کرد: این ورزش باستانی 
در 8۴ کانون مستقر مدارس در حال آموزش است و برای توسعه آن باید 

بیش از گذشته تلاش کنیم.
رئیس فدراســیون ورزش های زورخانه ای و پهلوانی با اشــاره به دیدار 
اخیر جمعی از ورزشکاران با رهبر معظم انقلاب گفت: امسال در اتفاقی 
نادر اجرای این ورزش را در حســینیه امام خمینی )ره( شاهد بودیم که 
پیشنهاد آن از سوی فدراسیون به دفتر مقام معظم رهبری ارائه شد.وی 
ادامه داد: یقین داشتیم ورزشی که به نام امام علی )ع( بوده، مورد علاقه 
مقام معظم رهبری است و ورزشــکاران حاضر هم برای اولین بار مقابل 
دوربین اجرا داشتند.باران چشمه گفت: هدیه انگشتری به ورزشکاران 
باســتانی و عکس یادگاری با رهبر معظم انقلاب پیام خوبی داشــت و 
این ورزش تاکنون پهلوانان و شــهیدان زیادی را تقدیم کرده است.وی 
اضافه کرد: طرح شهید طوقانی که برای آشنایی دانش آموزان با ورزش 

زورخانه ای در مدارس اجرا شده نیز مورد توجه رهبری قرار گرفته است، 
حتی درخواست اجرای ورزش باستانی در حرم امام رضا )ع( را داشتیم 
لذا خدمت در این ورزش باید براساس نیت خدایی و الهی باشد.رییس 
فدراســیون ورزش های زورخانه ای و پهلوانی گفت: شــروع ورزش در 
زورخانه با نام خدا و یاد امام علی )ع( اســت که به این ورزش قداست 
داده و مسئولیت ورزش های زورخانه ای بســیار سنگین است لذا باید 
در هیئت های استانی شاهد همدلی و تفاهم باشیم و نیت ها براساس 
شادمانی دل اهل بیت)ع( تنظیم شود.وی گفت: از ظرفیت های در اختیار 
برای تامین تجهیزات به منظور توسعه ورزش باستانی در مناطق محروم 
کمک می شود تا شاهد رونق این ورزش در خراسان جنوبی هم باشیم.

باران چشمه ادامه داد: معافیت آب، برق و گاز زورخانه ها از طریق وزارت 
ورزش و جوانان در حال پیگیری است که امیدواریم تا یک ماه آینده به 
نتیجه برسد و بیمه مرشدان و مربیان هم به طور جدی دنبال می شود.وی 
گفت: فدراسیون رتبه خوبی در کشور دارد و رسیدگی به هیات های استانی 
در دستور کار اســت که امیدواریم هیئت پهلوانی و زورخانه ای خراسان 
جنوبی با توجه به پیشنیه پهلوانی در این استان روز به روز توسعه بیشتری 
داشته باشد.سرپرست اداره کل ورزش و جوانان خراسان جنوبی هم در 
این نشست گفت: بنا به تاکید مقام معظم رهبری باید تلاش کنیم ورزش 
زورخانه ای بین المللی شود و در این خصوص وظیفه سنگینی به دوش 

داریم.مهدی قناد افزود: ۲۵ زورخانه در خراسان جنوبی فعال است و اگر 
این تعداد افزایش یابد می توانیم رشــد بالای ۳0 درصدی مدال آوری را 
محقق کنیم.وی عنوان کرد: پیشکسوتان، ستاره های ورزش زورخانه ای 
هستند و شناسنامه استان هم در این ورزش روشن است.سرپرست اداره 
کل ورزش و جوانان خراسان جنوبی با اشاره به اینکه استان های محروم 
باید در بخش ورزش زورخانه ای ویژه تر دیده شــوند گفت: احداث گود 
زورخانه بین المللی بیرجند آغاز شد؛ اما در بخش اعتباری مشکل داریم 
و با ۴۵ درصد پیشرفت نیازمند 80 میلیارد ریال اعتبار است.وی افزود: 
گود زورخانه خوسف، سه قلعه و فردوس هم باید در تخصیص اعتبارات 
ویژه دیده شود تا زودتر به بهره برداری برسند.قناد گفت: در مورد تجهیزات 
از دوره های قبل قول هایی داده شــده که انتظار اســت مدیریت جدید 
فدراسیون نگاه ویزه داشته باشــد.وی با بیان اینکه در خراسان جنوبی 
حامی ورزش وجود ندارد گفت: با توجه به ارتباطات ملی اگر خراســان 
جنوبی در سطح وزارتخانه بهتر دیده شود به آینده ورزش می توان امیدوار 
باشیم.در این نشست حجت الاســلام حامد مقری با ۱0 رای برای مدت 
چهار سال به عنوان رییس هیئت پهلوانی و زورخانه ای استان خراسان 
جنوبی انتخاب شــد.همچنین سید محســن نصیرایی به عنوان نایب 
رییس، سید مهدی حســین زاده خزانه دار، مهدی قمری، سید حسین 

قطبانی و محمود افلاکی به عنوان اعضای هیئت رییسه انتخاب شدند.

خبر روز

پیشنهاد خارجی برای بازیکن جوان تیم فوتبال سپاهان
بازیکن جوان تیم فوتبال سپاهان اصفهان با پیشــنهاد چند تیم خارجی روبه رو شده است؛ اما همه 
چیز را طبق تعهدش به باشگاه واگذار کرده است.بیست و سومین دوره رقابت های لیگ برتر فوتبال 
ایران در حالی پیگیری می شود که بعضی بازیکنان جوان به واسطه اعتماد سرمربیان خود توانسته اند 
پیشرفت چشمگیری داشته باشند.محمدجواد حسین نژاد، هافبک جوان سپاهان اصفهان پس از 
نیمکت نشینی در تیم فوتبال جوانان با اعتماد ژوزه مورایس به ترکیب اصلی سپاهان از ابتدای فصل 
جاری راه پیدا کرد تا رفته رفته تبدیل به یکی از بازیکنان اصلی این تیم شود. عملکرد حسین نژاد باعث 
دعوت از او به اردوی تیم امید و سپس تیم ملی بزرگسالان شد.حسین نژاد در بازی با هنگ کنگ و 
ازبکستان فرصت حضور کوتاه در زمین مسابقه را پیدا کرد تا حالا با پیشنهاد چند باشگاه عربی برای 
عقد قرارداد روبه رو شود.این در حالی است که حسین نژاد قرارداد بلندمدت با سپاهان دارد و تنها در 

صورت رضایت آنها می تواند به سایر تیم ها برود.
 

واکنش پرسپولیس به شایعه درخصوص یک مهاجم؛ این 
ماجرا سهم خواهی است!

در شرایطی که پرســپولیس هنوز از قســط های گزاف طلب بوژیدار رادوشویچ خلاص نشده ، حالا 
شکایت لئاندرو پریرا که یکی از ده ها مهاجمان خارجی ناموفق تاریخ پرسپولیس است نیز مشکل 
جدیدی برای این باشــگاه به وجود آورده است.این موضوع در شــرایطی است که اعلام شده بود 
پرسپولیس روی رقم ۱۴۳ هزار دلار با پریرا توافق کرده ولی این باشگاه حالا با شکایت این مهاجم 
مواجه شده است.یکی از شایعات شــکل گرفته در مورد او این موضوع بود که مدیران پرسپولیس 
عمدا طلب او را پرداخت نکردند تا پریرا پس از شــکایت، از محل مطالبات پرسپولیس در فیفا به 
پولش برسد. حال مصطفی لشــگری با انتشار یک اســتوری به این موضوع واکنش نشان داد.
لشگری نوشت: اینکه به پریرا اعلام شده برو شــکایت کن و حکم بگیر علیه پرسپولیس تا فیفا از 
محل مطالبات باشگاه پولت را پرداخت کند، دروغ محض است. طی روزهای اخیر خبرهایی منتشر 
می شود که هیچ مبنا و منبع قابل استنادی ندارند و بیشتر از روی برخی سهم خواهی ها است. سهم 

خواهی هایی که مدت هاست توقع ایجاد کرده و پایه بسیاری از نقدها شده است. 
 

پیراهن قرمز بر تن استقلالی سابق خوش نشست!
مسعود ریگی خیلی زود توانست خود را به ترکیب اصلی سرخ پوشان برساند.به گزارش»ورزش سه«، 
مسعود ریگی پس از جدایی از سپاهان اصفهان در یک انتقال غیر منتظره راهی پرسپولیس شد تا پس از 
استقلال و سپاهان برای سومین بار در یک تیم مهم و پرطرفدار بازی کند.ریگی با وجود اینکه در بازی های 
ابتدایی فصل نیمکت نشین بود، اما زمان زیادی نبرد تا اعتماد کادرفنی را جلب کند و در اغلب بازی هایی 
که به زمین رفته نمایش کم اشتباهی داشته است.او پس از جدایی کمال کامیابی نیا، کاپیتان سرخ ها 
برای بازی در پست هافبک دفاعی به پرسپولیس پیوست و مطمئنا اگر نمایش راضی کننده ای نداشت 

ممکن بود حواشی زیادی ایجاد بشود.
 

هوادار در سکوت برای پرسپولیس تمرین می کند
باتوجه به برگزاری لیگ قهرمانان آسیا بار دیگر میان بازی های رسمی هوادار وقفه ایجاد شده است. به 
گزارش »ورزش ســه«، هوادار این روزها تمرینات خود را برای هفته دوازدهم لیگ برتر ادامه می دهد. 
شاگردان محمود فکری در مجموعه ورزشی هما تهران و خیریه عمل تمرین می کنند.هوادار در شرایطی 
مقابل پرســپولیس قرار خواهد گرفت که سرخ ها دو بازی رســمی در لیگ قهرمانان داشته اند؛ اما 
شاگردان فکری با وقفه ای دوباره میان بازی های شان و البته ریکاوری بیشتر لیگ را از سر خواهند 

گرفت.

مستطیل سبز

ترس؛ عامل پیروزنشدن 
پرسپولیس برابر النصر

ســرمربی پیشــین تیم فوتبال پرسپولیس 
با اشــاره به گل نزدن مهاجمــان این تیم و 
پیروز نشــدن سرخپوشــان برابر النصر در 
لیگ قهرمانان آســیا، گفت: ایــن موضوع 
به اســتراتژی تعیین شده بســتگی دارد.به 
گزارش خبرنگار مهر، تیم فوتبال پرسپولیس 
با تســاوی بدون گل مقابل النصر عربستان 
در هفته پنجم لیگ قهرمانان آســیا هشت 
امتیازی شــد تا با حضور در رتبه دوم جدول 
گروه E شــانس صعود به مرحله حذفی را 
داشته باشد.حمید درخشــان در گفت و گو 
با خبرنگار مهر، درباره عملکرد سرخپوشــان 
پایتخــت در ایــن دیــدار و ضعــف گلزنی 
مهاجمان این تیم صحبت کرد. او همچنین 
ساختار تاکتیکی پرسپولیس در چند دیدار 
اخیر را به چالش کشید.ســرمربی پیشین 
پرســپولیس در خصوص عملکــرد این تیم 
در بازی برگشــت مقابل النصر عربســتان 
به خبرنــگار مهر گفــت: من فکــر می کنم 
هرچه از زمــان بازی گذشــت النصر متوجه 
قدرت تاکتیکی پرســپولیس و نترســیدن 
میهمان ایرانی خود شــد امــا در نیمه دوم 
پرسپولیســی ها بودنــد کــه از همین ترس 
حریف هــم ترسیدند!درخشــان ادامه داد: 
بازی در عــرض و انتقال توپ هــای فراوان 
به عقب زمین نشــان داد پرسپولیس در ۳0 
دقیقه پایانــی از گل خوردن ترســید و یک 
امتیاز را هم غنیمت دانست. اگر این تیم رو 
به جلو بازی می کرد قطعا دوندگی حریف را 
تحت تأثیر قرار می داد تا آنها دچار مشــکل 
در دفع توپ شــوند و بازیکنان پرسپولیس 
بتوانند راحت تر به دروازه النصر نزدیک شوند. 
مهاجم پیشین پرسپولیس و تیم ملی فوتبال 
ایران با انتقاد از استراتژی هجومی سرخ ها 
تصریح کرد: مهاجم در مسیر گلزنی تا حدی 
نقش دارد اما مهم این است او تزریق شود تا 
بازیکن هدف هم بتواند تمام کنندگی داشته 
باشد.درخشان ادامه داد: مشکل پرسپولیس 
فقط مهاجم نیست بلکه نحوه سیستم بازی 

این تیم هنگام گلزنی است. 

معافیت آب، برق و گاز زورخانه ها از طریق وزارت 
ورزش و جوانان در حال پیگیری است که امیدواریم تا 
یک ماه آینده به نتیجه برسد و بیمه مرشدان و مربیان 

هم به طور جدی دنبال می شود

فوتبال جهان

عکس خبر

 نکونام پیراهن ناصر حجازی 
را به فرزندش اهدا کرد

 تمرین استقلال در آخرین روز هفته با حضور دکتر 
علی  خطیر، مدیرعامل باشگاه استقلال و همچنین 
آتیلا حجازی بازیکن اسبق و فرزند اسطوره فراموش 
ناشدنی اســتقلال در کمپ زنده یاد ناصر حجازی 
برگزار شد.آتیلا حجازی دقایقی گفت و گوی صمیمی 
با جواد نکونام سرمربی تیم انجام داد و پس از آن 
برای بازیکنان استقلال هم صحبت های انگیزشی 
داشت و به آنها روحیه داد.جواد نکونام هم پیراهن 
شماره یک دروازه بان های استقلال را به یاد زنده یاد 

ناصر حجازی به آتیلا تقدیم کرد.

باشــگاه گل گهر در مورد اتفاقات عجیب بازی تیم 
امیدهای شــان با امید فجر سپاسی شفاف سازی 
کرد. به گزارش »ورزش سه«، تصاویری عجیب از 
سیرجان منتشر شــد که در دیدار امیدهای گل گهر 
و فجرسپاســی، وقتی تنش و درگیــری در زمین 
بالا می گیرد، فردی با چاقو بــه بازیکنان و اعضای 
کادرفنی فجر حمله ور می شود.این اتفاق باورنکردنی 
منجر به آسیب شــدید تعدادی از اعضای تیم امید 
فجر شده است. باشگاه شیرازی مدعی بود یکی از 
افراد کادرفنی گل گهر چاقو در دست داشته که حالا 
گل گهر ارتباط کاری با این تماشاگر را تکذیب می کند 
و مدعی است دروازه بان فجر شروع کننده تنش و 
درگیری ها بوده و تیم حریف برای فرار از شکســت 
دست به ترک زمین زده اســت!بولت هواداربیانیه 
گل گهر به شرح زیر است:عصر پنجشنبه و از سری 
مسابقات لیگ دســته اول فوتبال امیدهای کشور، 

تیم های گل گهر و فجرسپاسی شیراز در سیرجان به 
مصاف هم رفتند که این دیدار در حالی که تا دقایق 
پایانی با نتیجه ی قاطع سه بر صفر به نفع گل گهر در 
جریان بود، با حرکت زشت دروازه بان فجرسپاسی 
که با مشت یکی از بازیکنان گل گهر را مصدوم کرد، 
به تنش کشیده شد. در همین رابطه باشگاه گل گهر 
لازم می داند توضیحاتــی را در این زمینه ارائه دهد.
بر خلاف روایت باشگاه فجرسپاسی، شروع کننده 
درگیری همان گونه که در فیلم مسابقه قابل مشاهده 
است، دروازه بان این تیم بوده که متاسفانه با اقدامی 
زشت و زدن مشت به مهاجم گل گهر، مسابقه را به 
تنش کشیده است. متاسفانه بعد از این اتفاق، دو 
نفر از همراهان تیم فجرسپاسی با یکی از تماشاگران 
و یکی از اعضای کادرفنی گل گهر درگیر می شــوند و 
سبب می شوند، درگیری ها شدت پیدا کند.باشگاه 
گل گهر ضمن تقبیح حرکت زشت دروازه بان حریف و 

همراهان باشگاه فجرسپاسی، صراحتا اعلام می کند 
که این تماشاگر  بر خلاف ادعای باشگاه فجرسپاسی 
که او را منتســب به گل گهر کرده، هیچ ارتباط کاری 
با باشــگاه گل گهر ندارد و بعد از درگیری هم توسط 
پلیس بازداشت شده است. عضو کادرفنی تیم امید 
گل گهر نیز به خاطر شرکت در درگیری ها، بلافاصله 
از سوی باشگاه گل گهر اخراج و به کمیته انضباطی 
معرفی شده است.بعد از پایان تنش ها و علی رغم 
اصرار چندبــاره ناظر بازی، کادر فنی فجرسپاســی 

حاضر به ادامه بازی نمی شوند. 

 بیانیه گل گهر: تماشاگر چاقوکش ارتباطی با ما ندارد
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معاون شهردار اصفهان:

نیمی از بودجه شهر اصفهان به مباحث زیست محیطی و 
خدمات شهری اختصاص دارد

معاون برنامه ریزی و توسعه ســرمایه انســانی شــهردار اصفهان با بیان اینکه نیمی از بودجه شهر به 
مباحث زیست محیطی و خدمات شهری اختصاص دارد، گفت: در راستای توسعه حمل ونقل همگانی، 
هوشمندسازی با رویکرد حذف سفر اعتبارات قابل توجه پیش بینی شده است.به گزارش خبرگزاری ایمنا، 
سعید ابراهیمی  پنجمین نشست مشورتی شهر اندیشان )یک شهر گفت وگو( با موضوع بررسی وضعیت 
محیط زیست شهر اصفهان اظهار کرد: اگر چه شــرایط اصفهان خوب نیست، اما باید مراقب باشیم که 
مسائل را واقعی ببینیم.وی با بیان اینکه این نشست ها ذیل باشگاه شهراندیشان برگزار می شود، افزود: 
نرم افزاری را طراحی کردیم تا همه افرادی که دغدغه شهر را دارند در این بستر با هم ارتباط داشته باشند، 
همه مستندات نیز در آن ثبت شود.معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهردار اصفهان با اشاره 
به اینکه برگزاری مناظره نیز در باشگاه شهراندیشان پیش بینی شده است، تصریح کرد: هدف از برگزاری 
این نشست، هم اندیشی است که امیدواریم با توجه به اینکه در فصل بودجه ریزی هستیم از پیشنهادات 

و دیدگاه ها کمک بگیریم.
ابراهیمی با بیان اینکه نیمی از بودجه شهر به مباحث زیست محیطی و خدمات شهری اختصاص دارد، 
اظهار کرد: در راستای توسعه حمل ونقل همگانی، هوشمند سازی با رویکرد حذف سفر اعتبارات قابل توجه 
پیش بینی شده است.وی گفت: در این مطالعات زیست پذیری و رقابت پذیری شهر انجام و معیارهایی 
ذیل آن تعریف شده است.معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهردار اصفهان با اشاره به اینکه 
مدیریت شهرگاه ارتباط فراتر از مجموعه خود با دیگر نهادها برقرار کرد، کارهای خوبی را انجام داده است، 
افزود: همکاری با آموزش و پرورش و شرکت برق نمونه ای از این ارتباطات است و در این راستا اطلاعات 

و داده ها به تصمیم گیری ها در شهر کمک می کند.
 

مدیرعامل سازمان سرمایه گذاری شهرداری اصفهان:

وضع بعضی قوانین موجب دلسردی سرمایه گذاران می شود
مدیرعامل سازمان ســرمایه گذاری و مشــارکت های مردمی شــهرداری اصفهان گفت: وضع بعضی 
قوانین و مقررات بیش از آن که به تسهیل و تسریع فرآیند سرمایه گذاری منجر شود، موجب دلسردی 
سرمایه گذاران برای مشارکت می شود.به گزارش خبرگزاری ایمنا، مسعود حیدری در نشست مشترک 
مدیرعامل سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی شــهرداری اصفهان با رییس اتاق بازرگانی 
اصفهان اظهار کرد: هدف از این نشســت، هم افزایی در ارائه راهکارهای کاربردی و موثر برای رفع موانع 
و مشــکلات ســرمایه گذاران بخش خصوصی و دریافت دانش و تجربیات اتاق بازرگانی برای تدوین 
بسته های تشویقی است.وی افزود: وضع بعضی قوانین و مقررات بیش از آنکه به تسهیل و تسریع فرآیند 
سرمایه گذاری منجر شود، موجب دلسردی سرمایه گذاران برای مشارکت می شود.مدیرعامل سازمان 
سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی شهرداری اصفهان تاکید کرد: با بررسی چرایی گلایه مندی های 
ســرمایه گذاران در نشســت های مکرر و دیدارهای مختلف، این نتیجه حاصل شد که بیشترین آزرده 
خاطری توسعه دهندگان شــهر از تکریم نشــدن، تضییع وقت و تنها ماندن در رفع موانع و چالش های 
احتمالی است.حیدری تصریح کرد: سرمایه گذاران و مشارکت کنندگان در پروژه ها، شریک ما در توسعه 
و عمران شهر قلمداد می شــوند و می توان با تصویر مثبتی که در اذهان آن ها ترسیم می کنیم، سفیرانی 
شایسته برای تشویق و جذب سایر ســرمایه گذاران باشند.وی خاطرنشــان کرد: در هر زمان، مکان و 
شرایط سیاسی، اجتماعی و اقتصادی که به مردم باور داشتیم و به مشارکت آن ها امید بستیم، اتفاقات 
خوشایند، حتی غیرقابل باوری خلق شده است.امیر کشانی، رییس اتاق بازرگانی اصفهان نیز در ادامه 
این نشست گفت: مدیریت شهری باید به فعالان اقتصادی و سرمایه گذاران اعتماد کند و به منافع آن ها 
نیز توجه ویژه ای داشته باشد، در این صورت است که علاوه بر منافع شهر، منفعت سرمایه گذار نیز تامین 

خواهد شد.

عضو شورای شهر اصفهان:

پارکهایشهرمجهزبهپاتوقفرهنگیمیشود

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه »فانوس های روشن« از 
طرح های این دوره مدیریت شهری و شوراست که در قالب آن پارک های 
بدون مرکــز فرهنگی و نمازخانه، مجهــز به نمازخانــه و پاتوق فرهنگی 
می شود، گفت: در حال حاضر ۲۰ پارک مجهز به فانوس روشن شده است.
به گزارش خبرگزاری ایمنا، محمدرضا فلاح در نشست هم اندیشی ائمه 
جماعات منطقه دو شــهرداری اصفهان اظهار کرد: در این دوره مدیریت 
شهری و شورای اسلامی شــهر اصفهان که با انتخاب مردم مومن شکل 
گرفت، سعی شــده اســت نگاه جامعی به مناطق و رفع مشکلات آن ها 
صورت گیرد.وی افزود: در جلســه اخیر شــورای تلفیق توجه به مناطق 
محروم و کانون های فرهنگی مطرح شــد، این در حالی است که در دوره 
قبل مدیریت شهری توجه کمتری به مساجد و کانون های فرهنگی بود.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: معتقدیم مساجد بازوان 
قوی مدیریت شهری است، بر همین اساس در این دوره مدیریت شهری 
کمک مالی به کانون های فرهنگی مســاجد مورد توجه قرار گرفت، زیرا 
روحانیون مساجد به طور مستقیم با مردم و کانون های فرهنگی در ارتباط 
و منتقل کننده نقطه نظرات مردم و شهرداری هســتند.فلاح با اشاره به 
اینکه سال جاری سقف کمک هزینه شهرداری به کانون های فرهنگی و 
عملیات عمرانی مساجد مبلغ ۷۵ میلیون تومان در نظر گرفته شده است، 
خاطرنشان کرد: »چشمه های نورانی« طرح ساخت مسجد در نقاط فاقد 
مسجد شهر است، در صورتی که یک محل از مسجد دور باشد یا نداشته 

باشد شــهرداری زمین آن را تامین و به افرادی که توانایی ساخت دارند، 
اهدا می شــود.وی ادامه داد: در همین راســتا برخی مراکز و هیئت های 
مذهبی درخواســت زمین کردند که امیدواریم در کنار این مراکز آموزشی 
سالن ورزشی نیز احداث شود.عضو شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
فانوس های روشن از دیگر طرح های این دوره مدیریت شهری و شوراست 
که در قالب آن پارک های بدون مرکز فرهنگی و نمازخانه مجهز به نمازخانه 
و پاتوق فرهنگی می شود.فلاح با اشاره به اینکه تا کنون ۲۰ پارک مجهز به 
فانوس روشن شده است، افزود: به زودی تعداد دیگری پارک صاحب 
نمازخانه می شــود.وی، خطاب به ائمه جماعات منطقه دو شــهرداری 
اصفهان افزود: مسجد مامنی برای جمع شدن افراد است، شما روحانیون 
می توانید مردم را تشــویق و ترغیب به حضور در مسجد کنید، همچنین 
خدمات عمرانی ارائه شده در محلات را تبیین کنید.حجت السلام مجتبی 
کوچک زاده، مدیر اجرایی مرکز رسیدگی به امور مساجد استان اصفهان 
نیز در این نشست اظهار کرد: روحانیون باید با مردم داری و روی گشاده از 
مردم استقبال کنند، همچنین ائمه جماعت باید قبل از نماز در دفاتر مساجد 
حضور داشته باشــند تا مردم دلگرم به حضور آن ها باشند.مدیر اجرایی 
مرکز رسیدگی به امور مساجد استان اصفهان با بیان اینکه مسجد کانون 
فرهنگی است و باید یک محله را خدمات دهی و در تراز باشد، گفت: انتظار 
داشتیم تمام نقاط شهر صدای اذان پخش شود اما اکنون تنها ۳۰۰ نقطه 

اصفهان فقط اذان پخش می شود.

مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری 
اصفهان گفت: ســومین طرح هدایت و ساماندهی 
کارتن خواب هــا بــا آماده باش تمــام اکیپ های 
پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان 
اجرا و در قالب آن ســاماندهی ۱۰۰ نفر کارتن خواب 
انجام شد.روح ا... ابوطالبی در گفت وگو با خبرنگار 
ایمنا اظهار کرد: با توجه به برودت هوا و در راستای 
حفظ جان انسان های بی سرپناه )کارتن خواب ها( 
سومین طرح ویژه ســاماندهی کارتن خواب ها با 
هماهنگی و همراهی پلیس مبــارزه با مواد مخدر، 

اکیپ های گشت پیشگیری و رفع تخلفات شهری 
شــهرداری اصفهان ۱۰۰ نفر کارتن خواب را از سطح 
شهر به مراکز تعیین شده هدایت کردند و این افراد 
توســط پلیس مبارزه با مواد مخدر ســاماندهی و 

غربالگری شدند.
وی افزود: با توجه به برودت هوا در هفته گذشــته، 
سومین طرح هدایت و ساماندهی کارتن خواب ها 
با آماده باش تمــام اکیپ های پیشــگیری و رفع 
تخلفات شهری شهرداری اصفهان اجرا شد.مدیرکل 
پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان 
خاطرنشــان کرد: با توجه بــه پیش بینی وضعیت 
جوی مبنی بر برودت و کاهش دمای هوا، به منظور 
پیشــگیری از حوادث احتمالی و امدادرسانی لازم 
به افــراد کارتن خــواب و بی خانمــان، اکیپ های 

پیشــگیری و رفع تخلفات شــهری با گشت های 
شــبانه روزی اقدام به هدایت این آسیب دیدگان 
اجتماعــی به مراکــز غربالگری معیــن می کنند.
ابوطالبی اضافه کرد: پس از شناســایی، این افراد 
به محل هــای غربالگری هدایت و پــس از انجام 
آزمایش های لازم در خصوص بیماری های واگیردار 
همچون ایدز، هپاتیت و کرونا، از آن ها تست اعتیاد 
گرفته می شــود و این مددجویان پس از واکسینه 
شــدن در برابر ویروس کرونا، استحمام و دریافت 
لباس، در مرکز اسکان و تحت درمان قرار می گیرند.
وی اضافه کرد: شهروندان اصفهانی برای مشارکت با 
مدیریت شهری و کمک به کارتن خواب ها می توانند 
در صورت مشاهده این افراد، نشانی آن ها را از طریق 

سامانه ۱۳۷ شهرداری اعلام کنند.

 توسط اکیپ های پیشگیری و رفع تخلفات شهری؛

100 کارتن خواب در اصفهان ساماندهی شدند

مدیرعامل سازمان پارک های شهرداری اصفهان:

تصمیم سازان برای بهبود کیفیت محیط زیست شهر 
پروژه های مداخله گرانه تدوین کنند

مدیرعامل ســازمان پارک ها و فضای سبز شــهرداری اصفهان با بیان اینکه این کلان شهر علاوه بر 
بحران آب با بحران خاک روبه رو است، گفت: تصمیم سازان شهر می توانند پروژه های مداخله گرانه 
برای بهبود کیفیت محیط زیست شــهر تدوین کنند.به گزارش خبرگزاری ایمنا، مجید عرفان منش 
در پنجمین نشست مشورتی شهراندیشان ) یک شهر گفت وگو ( با موضوع بررسی وضعیت محیط 
زیست شهر اصفهان اظهار کرد : اجرای پروژه SOE و تهیه نقشه پهنه بندی شاخص محیط زیست 
شهر از ســال ۱۳۹۸ در حوزه معاونت برنامه ریزی شــهرداری اصفهان پایه گذاری شد، فراخوان ها 
برای مشارکت دانشگاه ها و شرکت ها انجام شد و در نهایت و پس از جمع بندی ارزیابی ها مجری 
انتخاب شد.وی با بیان اینکه هدف از انجام این پروژه رسیدن به دانشی است که به تصمیم سازی 
منجر می شود، افزود: اطلاعات پراکنده داریم که به دانش تبدیل نشده است، البته در بخش های 
نیز همان اطلاعات وجود ندارد.مدیر عامل سازمان پارک ها و فضای سبز شهرداری اصفهان افزود: با 
این پروژه می دانیم که در شهر در آینده و حال چه اقداماتی در چه زمانی و چگونه و توسط چه کسی 
با چه هزینه ای انجام شود.عرفان منش ادامه داد: یکی از معضلات که در کل کشور وجود دارد این 
است که سند فنی که راهنمایی برای تصمیم سازی شهری باشد، وجود ندارد.وی با اشاره به اینکه 
پروژه SOE در بسیاری از کلان شهرهای کشور انجام شده و در کشورمان نیز در شهر تهران طی یک 
دوره انجام و پس از آن رها شده است، تصریح کرد: در اصفهان از گزارش وضعیت زیست محیطی 
شــهر اصفهان رونمایی می کنیم ، خروجی این مطالعه ، نقشه پهنه بندی است که وضعیت زیست 
محیطی را مشخص می کند .مدیر عامل سازمان پارک ها و فضای سبز شهرداری اصفهان افزود: بر 
اساس این گزارش تصمیم سازان شهر می توانند پروژه های مداخله گرانه برای بهبود کیفیت محیط 
زیست تدوین کنند.عرفان منش با بیان اینکه کیفیت بد آب خوان های شهر را شاهد هستیم ،گفت: 
در بخش آب های زیرزمینی علاوه بر کمیت با از دست دادن کیفیت روبه رو هستیم.وی اظهار کرد: 
از آلودگی صوتی کمتر در شهرها صحبت می شود، اما باید به این موضوع نیز پرداخت تا برای انجام 
اقدامات در راستای زیست پذیری شهر تصمیم گیری شود.مدیر عامل سازمان پارک ها و فضای سبز 
شهرداری اصفهان گفت: مهم آن اســت که بدانیم در ارتباط با وضعیت محیط زیست شهر کجا قرار 
داریم و چه کنیم که وضعیت بهبود یابد.وی افزود: این گزارش بیان شاخص ها و وضعیت عمومی و 
مطالعه برای برنامه ریزان شهری است، مطالعه پژوهشی محسوب نمی شود، بلکه مطالعه سنجشی 
حرفه ای اســت که از آن به عنوان راهنما برای برنامه ریزان شهری یاد می کنیم.عرفان منش با بیان 
اینکه در شهر اصفهان علاوه بر بحران آب با بحران خاک نیز روبه رو هستیم، گفت: اصفهان را می توان 

یک شهر ورشکسته اکولوژیک دانست که بیش از ظرفیت زیست محیطی از آن استفاده کرده ایم.

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان:

استفاده از اتوبوس برای معلولان در اصفهان رایگان می شود
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوســرانی اصفهان و حومه گفت: طبق مصوبه شــورای اسلامی شهر، 
دوازدهم آذر مصادف با روز جهانی معلولان، اســتفاده از اتوبوس برای این قشر رایگان خواهد بود.
داوود بحیرایی در گفت وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: با توجه به مصوبه سیزدهم مهر شورای اسلامی 
شهر اصفهان مبنی بر استفاده دارندگان کارت منزلت شهروندی در هر گروه منطبق با روز اختصاصی 
معین شده در ســالنامه از خدمات حمل ونقل عمومی و خدمات تفریحی و گردشگری به صورت 
رایگان، دستور لازم در راستای ارائه این خدمات به معلولان دارای کارت منزلت شهروندی هم زمان 
با روز معلولان در روز دوازدهم آذر ســال جاری صادر شد.وی خاطرنشــان کرد: طبق مصوبه شورا، 
دوازدهم آذر ســال جاری مصادف با روز جهانی معلولان، خدمات اســتفاده از اتوبوس ویژه تمام 

معلولان رایگان خواهد بود.

با مسئولان

خبر روزاخبار

 معاون شهردار اصفهان تاکید کرد:

لزوم ارائه خدمات مطلوب 
حمل ونقل همگانی در 

مناطق مرکزی شهر
معاون حمل ونقل و ترافیک شهردار اصفهان 
با تاکید بر ارائه خدمــات مطلوب حمل ونقل 
همگانی در مناطق مرکزی شهر گفت: اجرای 
طرح های مدیریت ترافیک، زمان بندی برخط 
تقاطع ها و استفاده از سامانه های هوشمند از 
جمله اقدامات حوزه ترافیک برای مرکز شهر 
اســت.به گزارش خبرگزاری ایمنا، حســین 
حق شــناس در بازدید از پروژه های ترافیکی 
منطقه یک و ارزیابی مســائل و مشــکلات 
اجرایی پروژه ها اظهار کرد: هشت میلیون و ۱۰۰ 
هزار متر از بافت شهری فرسوده و تاریخی در 
مرکز شهر به واسطه نبود توسعه متوازن شبکه 
معابر در طول زمان با توسعه شهر موجب بروز 
مشــکلات و چالش هایی ترافیکی برای این 
منطقه شــده اســت.وی با بیان اینکه وجود 
گلوگاه های ترافیکی در ســطح معابر فرعی 
و درون محله ای از مهم تریــن معضلات این 
منطقه است، افزود: در اجرای طرح محله محور 
به دنبــال رفع و کاهش مشــکلات این نقاط 
هستیم.معاون حمل ونقل و ترافیک شهردار 
اصفهان با اشــاره به مشــکلات ســاختاری 
شبکه معابر این کلان شــهر گفت: مجموعه 
خیابان های شــرقی و غربی اصفهان نسبت 
به معابر شــمالی و جنوبی این شهر عملکرد 
ضعیف تری دارد، از این رو منطق مهندســی 
ترافیک توجه و برنامه ریــزی برای بهره وری 
بهینه از ظرفیت این خیابان ها را در اولویت قرار 
می دهد.حق شناس با بیان اینکه خیابان های 
شــهید فروغی، مسجدسید، شــیخ بهایی و 
مطهری از جمله شبکه های موثر در سفرهای 
شــهری از شــرق به غرب و غرب به شــرق 
اســت، گفت: تســریع خط اتوبوس خیابان 
شیخ بهایی، احداث مســیر اتوبوس تندروی 
خیابان مسجدسید و ســاماندهی ایستگاه 
اتوبوس این منطقه از اقدامات مهم در راستای 
تقویت ظرفیت حمل ونقل و حجم سفرهای 

شهری است.

مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان گفت: با توجه به موقعیت حساس سه راه خیابان شهید حجازی_بهستان، دوربین ثبت تخلف عبور از چراغ قرمز با اعتباری بالغ بر 
هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال نصب می شود.سیدسلمان قاضی عسگر در گفت وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: سامانه ثبت تخلف چراغ قرمز در چهار راه ها برای 
نظارت بر توقف خودروها پشت خط عابر پیاده است، این سامانه، براساس الگوریتم های پردازش تصویر کار می کند و در صورت تخلف، سیستم به صورت خودکار 
از چراغ راهنمایی و خودروی متخلف عکسبرداری می کند.وی افزود: در راستای هوشمندسازی کنترل ترافیک با توجه به موقعیت حساس سه راه خیابان شهید 
حجازی_ بهستان در مسیر جنوب به شمال و شمال به جنوب با اعتباری بالغ بر ۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال دوربین ثبت تخلف عبور از چراغ قرمز نصب می شود.
مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان با تاکید بر اینکه لازمه یک شهر ایمن و پایدار، نصب علائم و چراغ های راهنمایی و رانندگی است، گفت: در راستای رفع نیازهای 
شهری و افزایش رضایت مندی شهروندان نصب چراغ های چشمک زن پایه کوتاه و معلق برحسب نیاز در دستور کار واحد حمل ونقل و ترافیک این منطقه قرار 
دارد.قاضی عسگر خاطرنشان کرد: با توجه به وجود دو مدرسه در کوچه نوبهار )۱۴( واقع در خیابان قدس به منظور نظم بخشیدن به ترافیک شهری، تامین ایمنی 
دانش آموزان و عابران پیاده هنگام عبور از خیابان چراغ های چشمک زن پایه معلق و پایه کوتاه با اعتباری بالغ بر یک میلیارد و ۴۵۰ میلیون ریال نصب می شود.

 دوربین ثبت تخلف در سه راه خیابان شهید حجازی_ بهستان نصب می شود

 آیین تجلیل از 
 بسیجیان منطقه 

8 اصفهان برگزار شد
مدیر منطقه هشــت شهرداری 
اصفهان گفت: هم زمان با هفته 
بسیج، طی مراســمی با حضور 
اعضای شــورای اســلامی شهر 
اصفهان و جمعی از مســئولان، 
مراسم تجلیل از بسیجیان این 

منطقه برگزار شد.

عکس خبر

عکس: ایمنا

احیای رودخانه زاینده رود در تبدیل 
 اصفهان به »شهر زندگی« تاثیر

 زیادی دارد
نماینده رصدخانه شــهری شــهرداری اصفهان با بیان اینکه 
نتایج نگرش سنجی نشان می دهد که بحران زیست محیطی، 
موضوعی نیست که فقط بر طبیعت تاثیر بگذارد، بلکه تبعات 
اجتماعی را به همراه خواهد داشــت، گفت: بر اســاس این 
گزارش احیای رودخانه زاینده رود در تبدیل اصفهان به شــهر 
زندگی تاثیر زیــادی دارد.به گزارش خبرگــزاری ایمنا، الهام 
یوســفی در پنجمین نشست مشــورتی شهراندیشان )یک 
شــهر گفت وگو( با موضوع بررســی وضعیت محیط زیست 
شــهر اصفهان اظهار کرد: تحلیل دیدگاه ها پیرامون مســائل 
زیســت محیطی اصفهان در بستر شــبکه های اجتماعی و 
منابع خبری در بازه زمانی ابتدای دی ماه ۱۴۰۰ تا انتهای دی 
۱۴۰۱ انجام شده اســت.وی با ارائه گزارش این تحلیل در سه 
شبکه اجتماعی توئیتر، اینستاگرام و تلگرام، افزود: اولویت 
اول موضوعات در توئیتر و اینستاگرام به بحران آب و فروش 
نشست زمین اختصاص داشــت، در تلگرام و منابع خبری 
علاوه بر بحران آب، آلودگی هــوا در رتبه دوم موضوعات قرار 
دارد.نماینده رصدخانه شهری شهرداری اصفهان تصریح کرد: 
در بررسی رویکرد کاربران به مسائل زیست محیطی مشخص 
شد در توئیتر بیشتر کاربران رویکرد منفی دارند، در اینستاگرام 
رویکرد انتقادی و در تلگرام و منابع خبری جهت گیری ها خنثی 
بودند.یوسفی افزود: آلودگی آب های زیر زمینی با زباله های 
هسته ای از موضوعات پر تکرار آب در بستر توئیتر بود که پس 
از بررسی مشخص می شود که این موضوع نادرست بوده، اما 
ترند شده و پر تکرار بوده است.وی با تاکید بر اینکه فرونشست 
از موضوعات پر تکرار در توئیتر بوده اســت که با عنوان نگرانی 
مردم بابت آسیب به آثار تاریخی خود را نشان می دهد، گفت: 
مطالعات کاربران نشان می دهد که عمده آن ها بر مدیریت و 
مصرف آب در صنایع و معادن تاکید دارند، خواســتار اجرای 
مصوبات شــورای عالی آب و اصلاح الگوی کشــت هستند.
نماینده رصدخانه شــهری شــهرداری اصفهان تصریح کرد: 
ســازمان های پر تکرار در محتواهای موجــود در توئیتر فولاد 
مبارکه، وزارت نیرو و در اینستاگرام علاوه بر اینها صدا و سیما و 
جهاد کشاورزی و در تلگرام نیز علاوه بر سازمان های یاد شده 
اداره هواشناسی است.یوسفی افزود: شهرداری اصفهان در 
سه بستر توئیتر، اینســتاگرام و تلگرام و منابع خبری شش 

درصد محتوا را به خود اختصاص داده است.
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عاشــوری؛  دبیر انجمن صنفی کارفرمایی صنعت 
پالایش نفت کشور گفت: مدیریت استراتژیک در 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان به خوبی انجام شده 
اســت و از هیچ حمایتی برای پیشرفت این بنگاه 
بزرگ صنعتی دریغ نمی کنیم.به گزارش بازار، ناصر 
عاشوری با حضور در هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
و نشســتی با مدیرعامل، معاونین و مدیران این 
هلدینگ اظهار کــرد: اقدامات صــورت گرفته در 
هلدینــگ  پتروپالایــش اصفهان نمــاد و الگوی 
مناسبی برای توســعه و پیشــرفت دیگر صنایع 
کشــور اســت، همانطور که امروز این مجموعه به 
عنوان الگوی موفق پالایشــگاه های کشور تبدیل 
شــده اســت.وی ضمن قدردانــی از تلاش های 
شبانه روزی مدیرعامل، معاونت ها و همه پرسنل 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان در راستای پیشبرد 
اهداف نظام مقــدس جمهوری اســلامی ایران 
تصریح کرد: اجرای منویات رهبــر معظم انقلاب 
در این مجموعه  را در خصوص تبدیل پالایشگاه ها 
به پتروپالایشــگاه ها، تکمیل زنجیره ارزش و در 
نهایت جلوگیری از خام فروشــی به خوبی شاهد 
هســتیم.دبیر انجمن صنفــی کارفرمایی صنعت 
پالایش نفت کشــور اســتفاده از جوانان نخبه در 
بخش های مختلف هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
را دیگر نقطــه قوت این مجموعه دانســت و ابراز 
کرد: در زمانی که معاندین همه تلاش خود را برای 
پاشیدن بذر ناامیدی در جامعه به کار گرفته اند، در 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان شاهد امیدآفرینی 
جهادگونه در این هلدینگ و به ویژه در دل جوانان 
هســتیم.وی با بیان اینکه پیاده سازی مدیریت 
اســتراتژیک در هلدینگ پتروپالایش اصفهان به 
خوبی انجام شده است، ادامه داد: ما در حوزه های 

مختلف تعاملات خوبی را بــا این مجموعه داریم 
و از هیچ حمایتی برای توســعه و پیشــرفت این 
بنگاه بزرگ صنعتی دریغ نخواهیم کرد.عاشوری 
همچنین بــه بازدیــد از پروژه ها و شــرکت های 
زیرمجموعه هلدینگ پتروپالایش اصفهان اشاره 
کرد و گفت: تعداد پروژه ها به اندازه ای اســت که 
در تاریخ صنعت نفــت در یک مجموعه این میزان 
پروژه را شــاهد نبوده ایم.وی تاکید کرد: ضروری 
است به منظور امیدآفرینی و آشناسی دانشجویان 
با ظرفیت های موجــود در هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان برگــزاری اردوهای راهیان پیشــرفت که 
مورد تاکید رهبــر معظم انقلاب اســت، با قدرت 

بیشتری در این مجموعه پیگیری شود.

یک تیر و سه نشان اجرای پروژه های عمرانی در 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان

همچنین محســن قدیــری، مدیرعامل هلدینگ 
پتروپالایــش اصفهان نیز در این نشســت ضمن 
قدردانی از حضور مهمانان در این مجموعه با اشاره 
به تغییر رویکردها در هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
طی 2 سال اخیر اظهار کرد: ما رویکرد خود را از تولید 
محوری به پــروژه محوری تغییــر دادیم و حاصل 
آن، بیش از 450 پروژه اجرایی شــد کــه همه آنها 
با پیشرفتی جلوتر از برنامه ریزی صورت گرفته در 
حال اجرا است.وی با اشاره به اینکه رسالت هر یک 
از شــرکت های زیرمجموعه هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان در واقع تضمین کننده حیات شرکتی دیگر 
اســت، افزود: برای مثال شرکت مشعل پویا تولید 
تجهیزاتی را خواهد داشــت که در دیگر شرکت ها و 
صنعت نفت کشور قابل استفاده خواهد بود و نوعی 
زمینه خودکفایی کامل در زمینه تولید این تجهیزات 

در کشور را فراهم می ســازد.قدیری تصریح کرد: 
راه اندازی نیــروگاه یک هزارمگاواتــی برق دیگر 
رســالت هلدینگ مشعل پویا اســت که قرار است 
نیروگاهی تمــام ایرانی را با وارد کــردن تکنولوژی 
و بومی ســازی آن محقق کند.وی رســالت دیگر 
شــرکت های زیرمجموعه را افزایش سودآوری و 
همچنین کاهش آلاینده های زیست محیطی اعلام 
کرد و گفت: این امر با توسعه زنجیره ارزش محقق 
خواهد شد و در واقع با یک تیر سه نشان خواهیم 
زد که یکی از آنها سودآوری بیشتر برای سهامداران، 
دوم حفظ محیط زیســت با کاهــش آلاینده های 

جوی و سوم جلوگیری از خام فروشی است.

مــدل مالی موفــق هلدینــگ پتروپالایش 
اصفهان

همچنیــن ناصر تنگســتانی مدیرمالــی و اداری 
انجمن صنفــی کارفرمایی صنعــت پالایش نفت 
نیز در این نشســت با تاکید بر اینکــه بنگاه های 
اقتصادی باید سودده  باشــند، اظهار کرد: چنانچه 
بنگاه های اقتصادی ســودده نباشــند نمی توانند 
مالیات خود را پرداخت کنند و از این رو بر اقتصاد 
کشــور تاثیر مســتقیم دارند.وی تصریــح کرد: 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان مدل مالی موفقی 
را در برنامه های خود پیاده سازی کرده که باید به 
عنوان الگو برای ســایر شــرکت های زیرمجموعه 

صنعت نفت نیز مورد استفاده قرار گیرد.

راه اندازی ماژول های اصلی SAP در هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان تا فروردین سال آینده

همچنیــن مصطفی نظــری، مدیــر برنامه ریزی 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان با اشــاره به اجرای 

پروژه SAP در هلدینگ پتروپالایش اصفهان اظهار 
کرد: ایجاد زیرســاخت های این پروژه یک ســال 
است که در مجموعه هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
در دســتور کار اســت.وی تصریح کرد: بر اساس 
برنامه ریزی زمان بندی شــده ماژول های اصلی 
SAP تا فروردین سال آینده راه اندازی خواهد شد.

چینــش نیــروی انســانی در هلدینــگ 
پتروپالایش اصفهان نیازمند تغییر است

معاون منابع انسانی و سرپرست روابط عمومی و 
اموربین الملل هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز 
در ادامه این جلسه در خصوص معماری سازمانی 
با بیان اینکه در گذشته طراحی معماری سازمانی 
بر اساس نوع خدمت ارائه شده در سازمان طراحی 

می شــد و نفرات نیز بر همین اســاس جانمایی 
می شــدند، اظهار کرد: این در حالی است که رفته 
رفته ســازمان ها و بــه ویژه شــرکت های دولتی 
بدون ســاختار اصولی بزرگ شدند، مشتریان نیز 
بیشتر شــدند و در ارائه خدمات چابکی خود را از 

دست دادند.
محمد ده بیدیان افــزود: در این شــرایط نیروی 
انســانی در بخش هــای مختلــف بــدون هیچ 
دلیلــی افزایش یافــت و در نتیجــه عامل ایجاد 
بروکراســی های اداری شــدند.وی افزود: بر این 
اساس در معماری سازمانی بر اساس استراتژیک 
سازمان فرایندها اســتخراج و بر اساس فرایندها 
ساختار تعریف می شود و آن ســاختاربا استفاده 
از سیســتم اجرا می شود که سیســتم برای مثال 

همان ERP است که در SAP در حال پیاده سازی 
اســت.معاون منابع انســانی و سرپرست روابط 
عمومی و اموربین الملــل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان با بیــان اینکه در هلدینــگ پتروپالایش 
اصفهان در حال حاضر چارت بر اساس وظیفه ای 
اســت، گفت: اگر بخواهیم بهره وری را بالا ببریم 
باید بر اســاس فراینــد پیش برویــم وبرای این 
موضوع نیازمند چینش مجدد در سازمان هستیم 
و این امر باید بر اساس فرایند پیش برود.لازم به 
ذکر اســت دبیر انجمن صنفی کارفرمایی صنعت 
پالایش نفت کشور و هیئت همراه در بدو ورود به 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان بــا حضور در گلزار 
شــهدای گمنام، با شــهدای این مجموعه تجدید 

بیعت کردند.

دبیر انجمن صنفی کارفرمایی پالایش نفت کشور مطرح کرد؛

پیاده سازی مدیریت استراتژیک در هلدینگ پتروپالایش اصفهان
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